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GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI

Obala korčulanskih brodograditelja bb
20260 KORČULA

matični broj OIB šifra djelatnosti
3713881 44855616115 92511



tel/fax:  020 / 711–974

grad-knjiz-korcula@du.t-com.hr
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr

www.gk-korcula.hr

On-line katalog knjižnice: korcula.zaki.com.hr

Znak (logotip) knjižnice:

IBAN:  HR2330 0031 1000 7647 3 SWIFT (BIC):  SOGEHR22
Splitska banka – Societe generale group

Radno vrijeme:

ZIMSKO:
ponedjeljak, utorak, 8:oo – 19:3o
četvrtak, petak,                  za korisnike  8:oo – 14:3o  15:oo – 19:3o

srijeda      8:oo – 14:3o subota 8:oo – 13:oo

LJETNO:
ponedjeljak, utorak,                           8:oo – 20:oo
četvrtak, petak,                  za korisnike  8:oo – 14:oo  16:oo – 2o:oo

srijeda      8:oo – 14:oo
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Izvješće o radu u 2013. godini predstavlja skraćeni prikaz godišnjeg rada Gradske knjižnice Ivan
Vidali u tiskanom obliku i na mrežnim stranicama knjižnice www.gk-korcula.hr u elektronskom
obliku. Izvješćem o radu pokazujemo uobičajene aktivnosti u redovitom radu  kao i sve
posebnosti ostvarene u protekloj godini.

Godišnja izvješća za ustanovu imaju, osim funkcije izvješćivanja javnosti i dokumentarnu vrijednost
koja je izrazito važna za svaku ustanovu.  Iz Izvješća se mogu iščitati činjenični podaci poput godišnje
nabave i posudbe knjižnične građe, broja zaposlenika i osnovnih podataka ustanove, ali i podaci o
nastanku i razvoju pojedinih programa koji su obilježili Knjižnicu kao središte zajednice.

Izvješćem o radu Gradske knjižnice Ivan Vidali u protekloj godini zadržali smo prihvaćeni oblik i sadržaj
Izvješća o radu u prijašnjim godinama s osnovnim zacrtanim ciljem koji proizlazi iz misije i vizije
knjižnice uz uvažavanje osnovnih principa rada i standarda u radu  kao i IFLA-inih smjernica za narodne
knjižnice.

Analiza rada i povratna informacija rezultata koji se mogu uspoređivati, kako s propisima tako i s
praksom u drugim knjižnicama, vrijedan su pokazatelj uspješnosti i nezaobilazni podatak u planiranju
poslovanja knjižnice u budućnosti i zbog toga smo dijelove Smjernica, kao i prethodne godine uvrstili u
prikaze rada naše knjižnice.

Kao i prijašnjih godina podaci u Izvješću kombinacija su tekstualnih i brojčanih, statističkih, grafičkih i
vizualnih prikaza rada osoblja knjižnice u protekloj godini. Središnje mjesto i najveći broj stranica
posvećen je događanjima u knjižnici, kao i onih izvan našeg prostora uz skraćene tekstualne opise i
fotografije. U 2011. godini uveli smo praksu koju nastavljamo - DVD sa snimljenim materijalima
kulturnih događanja koja će najbolje dočarati zadovoljstvo korisnika uslugama knjižnice.

Za Gradsku knjižnicu Ivan Vidali 2013. godina izuzetno je značajna zbog niza događanja koji su
rezultirali povjerenjem u vrijednosti Knjižnice kao prihvatljivog i poželjnog partnera u zajedničkim
akcijama ne samo u našem gradu, otoku i županiji, već i na državnoj razini i međudržavnoj suradnji.
Posebno ističemo uspješnu suradnju na partnerskim projektima koji je započeli 2012. godine i
nastavljaju se u ovoj kao i u sljedećim godinama kroz prihvaćene projekte EU.

Kao i uvijek ističemo – sve što smo pozitivno napravili u proteklim godinama nebi bilo moguće bez
konstantne podrške i pomoći u radu, kako na lokalnoj tako i na državnoj razini. Zahvaljujemo svim
svojim suradnicima koji su u 2013. i svim proteklim godinama, bilo kroz pojedinačnu ili
međuinstitucionalnu suradnju sudjelovali u ostvarenju našeg programa rada.

ravnateljica
Tajana Grbin

uvodna riječ
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„Narodna knjižnica kao lokalni prilaz znanju osigurava osnovne uvjete za cjeloživotno
učenje, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knižnice

MISIJA

Gradska knjižnica Ivan Vidali kulturno je i informacijsko središte Grada Korčule koje građanima
osigurava pristup znanju, informacijama i kulturnim sadržajima za potrebe obrazovanja, stručnog i
znanstvenog rada, cjeloživotnog učenja, informiranja, odlučivanja i razonode.

VIZIJA

Osigurati jednaku dostupnost svim vrstama informacija na raznovrsnim medijima svim građanima
bez obzira na njihovu dob, spol, društveni status, nacionalnost, vjeru, rasu, jezik, invaliditet,
ekonomski i radni status te obrazovanje

Omogućiti pristup raznovrsnim kulturnim sadržajima kao osnovama za učenje kroz cijeli život,
neovisno odlučivanje, te demokratski i kulturni razvitak pojedinaca i društvenih skupina.

Graditi prepoznatljivu osobnost narodne knjižnice  izgrađujući i njegujući odnos povjerenja
korisnika u postojanost i vrijednost njenih informacijskih izvora, usluga i službi te podupirući
ozračje uspješnosti i djelotvornosti.

Postati ravnopravnim i sastavnim dijelom europske mreže knjižnica i jačati vrijednosti
multikulturalnog društva.

POSLANJE GRADSKE KNJIŽNICE IVAN VIDALI

Osnovni ciljevi djelovanja, uvažavajući načela dokumenata UNESCO-a i IFLA-e,  posebno Manifesta za
narodne knjižnice, da Gradska knjižnica Ivan Vidali

bude općeprepoznato kulturno središte Grada Korčule, istinsko središte zajednice, privlačno
mjesto za rad, igru i druženje, mjesto za podržavanje obrazovanja korisnika svih dobi,
omogući korisnicima dostupnost svim vrstama informacija o građi koju Knjižnica posjeduje kao i o
onoj koja nije u njezinu vlasništvu,
potiče korištenje mrežnih izvora i usluga, posebno oblikovanjem i održavanjem mrežnih stranica
Knjižnice,
oblikuje i nudi usluge i onim korisnicima koji nisu u mogućnosti doći u Knjižnicu i
pridonosi razvoju knjižničarske struke

poslanje i djelatnost
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IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

„U Manifestu se izražava UNESCO-vo uvjerenje da je narodna knjižnica vitalna snaga u
obrazovanju, kulturi i obavješćivanju i bitan čimbenik u gajenju mira i duhovnog
blagostanja u svijesti muškaraca i žena.“

Pravni i financijski okvir:

„Odgovornost za narodnu knjižnicu imaju lokalne i nacionalne vlasti. Ona mora biti
poduprta posebnim pravnim propisima i financirana od nacionalne i lokalne vlasti.
Knjižnica mora biti bitnom sastavnicom svake dugoročne strategije na području
kulture, osiguranja informacija, opismenjavanja i obrazovanja.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

Gradska knjižnica Ivan Vidali smještena je na katu obnovljene zgrade Doma kulture Liburna u centru
grada, namjenski je uređena i suvremeno opremljena. Sastoji se od jedne veće prostorije u kojoj se
nalaze: informativni pult, prostor za smještaj građe u otvorenom pristupu, dječji odjel, čitaonica
periodike, studijska učionica i 6 radnih mjesta za rad korisnika na računalima. U odvojenoj prostoriji
smještena je građa zavičajne zbirke Korčula, koja se koristi u knjižnici uz posebnu dozvolu.

Zbog neprestanog povećanja broja knjiga u fondu knjižnice stalna je potreba za smještaj manje
korištene građe u skladišni prostor knjižnice koji se nalazi na istom katu, uređen je i moguće ga je
svakodnevno koristiti.

„Izgled knjižnice treba biti ugodan i privlačan.“

Prostori knjižnice u potpunosti zadovoljavaju potrebe za razvoj knjižničarstva u korčulanskoj sredini.
Ukupna veličina knjižnice i spremišta od oko 280 m2, u skladu je s preporučenim vrijednostima
zadanim Standardima za narodne knjižnice RH, kao i sa smjernicama za razvoj korčulanske knjižnice u
suvremeno informacijsko središte.

S ciljem lakšeg i pravilnijeg praćenja podataka o radu knjižnice u uvodnom dijelu odlomaka
citirali smo i posebno istaknuli IFLA-inu smjernicu vezanu za određenu aktivnost knjižnice.

prostor i oprema
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„Knjižnica treba osigurati kvalitetnu elektroničku opremu.“

Pored ostale suvremene opreme Knjižnica posjeduje ukupno 10 računala, od koji su 3 računala za
potrebe djelatnika knjižnice (2 PC-a i 1 prijenosno računalo), 5 za potrebe korisnika s internetskim
pristupom, 1 za potrebe mlađih korisnika bez pristupa na internet i 1 računalo za pretraživanje online
kataloga knjižnice. Iako je broj računala zadovoljavajući informatička oprema je različite starosti i
kvalitete, pa je starija računala potrebno postepeno zamijenjivati novima kako bi se održala postojeća
kvaliteta usluge.

Zaposlenici

U Gradskoj knjižnici Ivan Vidali zaposlene su na neodređeno vrijeme 3 djelatnice, diplomirane
knjižničarke Izabel Skokandić, Milojka Skokandić i Tajana Grbin, ravnateljica.

U periodu studeni-prosinac 2013. godine,  zbog dugotrajnije bolesti ravnateljice, v.d. ravnateljice je
bila Milojka Skokandić.

Računovodstvo i knjigovodstvo knjižnice vodi djelatnica Grada Korčule u okviru svog radnog vremena,
a sredstva za plaću osigurava joj Odjel za proračun i financije Grada Korčule. Domar i domaćica Doma
kulture Liburna, djelatnici zaposleni u Centru za kulturu Korčula zaduženi su za održavanje i čišćenje i
prostora knjižice.

„Knjižničar osmišljava, planira, organizira i provodi, upravlja i procjenjuje knjižnične
informacijske službe i sustave namijenjene zadovoljavanju potreba korisnika. To
ujedno uključuje izgradnju zbirke, organiziranje i korištenje građe, pružanje savjeta i
pomoći korisnicima u traženju i korištenju informacija te razvoj sustava koji će olakšati
pristup knjižničnoj građi.“

Povremeno zaposleni i volonteri

Za vrijeme ljetnih mjeseci, knjižnica zapošljava studente i učenike kao pomoć na jednostavnijim
knjižničarskim poslovima. U 2013. godini preko Studentskog servisa Sveučilišta u Splitu i Zagrebu
privremeno su uposlene dvije osobe na održavanju ljetnih kreativnih radionica, te pomoćnim
poslovima u redovitom cjelodnevnom radu knjižnice u ljetnom radnom radnom vremenu.

Stručno usavršavanje

Stručno usavršavanje je stalna obveza svih zaposlenika, posebno u javnim službama. Kontinuirano
stručno usavršavanje u knjižnicama je sastavni dio opisa radnog mjesta knjižničara.

osoblje knjižnice
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„Knjižničar je djelatnik posrednik između korisnika i građe. Stručno obrazovanje i
trajna izobrazba knjižničara prijeko su potrebni za osiguranje primjerenih službi.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

Svake godine Centar za stalno stručno usavršavanje (CSSU) Nacionalne i sveučilišne knjižnice,
Filozofskog fakulteta-Odsjek informacijskih znanosti, Knjižnica grada Zagreba i Hrvatskog
knjižničarskog društva organizira tečajeve tijekom cijele godine, ali je osoblju knjižnice nemoguće
svima prisustvovati zbog velike udaljenosti od centra i visokih troškova prijevoza. CSSU redovito prati
stručno usavršavanje knjižničara i izdaje potvrde o pohađanju seminara.

Program stručnog usavršavanja knjižničara nije prihvaćen u prijavama na javne pozive za potrebe u
kulturi (Grada Korčule, Dubrovačko-neretvanske županije i Miinistarstva kulture RH) pa je odlazak na
seminare i stručne skupove financiran isključivo iz nedostatnih vlastitih prihoda knjižnice.

Stalno stručno usavršavanje smatramo pravom i obvezom profesije kojom se bavimo i od toga
ne želimo niti smijemo odustati.

Redovito surađujemo sa studijima knjižničarstva kroz različite pozvane ankete i upitnike za knjižničare
dostupne u elektronskom obliku. Na taj je način primjerenije omogućeno uključivanje i djelatnicima
udaljenijih knjižnica kao što je naša. Primjer anketa: Knjižnice i turizam, Knjižnice i društvene mreže,
Knjižnice i korisnici s posebnim potrebama, Programi poticanja čitanja.

U 2013. godini uveli smo novu ponudu osoblju i korisnicima knjižnice – korištenje organiziranih
webinara – internetskih skupova na daljinu u kojima učestvuje veliki broj ustanova na području cijele
Hrvatske.

Redovito održavani stručni kontakti i susreti s voditeljicom Matične službe za narodne i školske
knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije Maricom Šapro-Ficović i voditeljima knjižnica naše
županije kroz sastanke Županijskog stručnog vijeća doprinose kontinuitetu vrijednosti knjižničnih
usluga.

„Narodna knjižnica treba svojim djelovanjem pomoći očuvanju kulture, povijesti i
tradicija lokalne zajednice i učiniti ih neposredno dostupnima.“

U Gradskoj knjižnici Ivan Vidali sustavno se, od 1991. godine prikuplja zavičajna građa. Prikupljanje,
obrada po pravilima struke, čuvanje i promocija zavičajne građe, jedna je od važnijih zadaća knjižnice.

U zavičajnoj zbirci prikuplja se, obrađuje, smješta i čuva sva dostupna knjižna i neknjižna građu koja se
u bilo kojem smislu odnosi na zavičaj:

Publikacije objavljene na području grada i otoka Korčule, te poluotoka Pelješca, i manjim
dijelom otoka Mljeta i Lastova

zavičajna zbirka
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Publikacije Korčulana i osoba koje su svojim životom i djelom povezane sa Korčulom i
Korčulanima objavljene bilo gdje u svijetu
Sve publikacije o Korčuli i Korčulanima objavljene bilo gdje u svijetu.

Zavičajna građa ne posuđuje se izvan prostora knjižnice, te je u tom smislu osigurana  posebna
prostorija za smještaj u zatvorenim ormarima i prostor za rad korisnika s ovom građom od posebnog
interesa.

Kontinuirano se radi na prikupljanju građe za zavičajnu zbirku „Korčula“. Za svaku  novonabavljenu
jedinicu zavičajne građe izrađen je skraćeni kataložni opis i tiskani listići za mjesni, autorski i predmetni
papirnati katalog zavičajne zbirke (jedini klasični katalog u knjižnici). Paralelno se radi na uvođenju
knjižne zavičajne građe u računalni katalog programom ZAKI. To nije moguće napraviti za cijeli fond
zavičajne zbirke jer se on, pored knjiga sastoji od različitih materijala koji se ne mogu programski
obraditi (fotokopija, slika, tiskanica, brošura, posebnih otisaka…). Trenutno su u ZAKI programu
obrađene i uvrštene u računalni katalog građe samo knjige.

„Osiguravanjem širokog raspona građe i aktivnosti narodne knjižnice pružaju djeci
mogućnost da osjete radost čitanja i uzbuđenje otkrivanja znanja i djela mašte“.

Upoznajmo zavičajnu građu i stare knjige – učenici I. b razreda Osnovne škole Petra Kanavelića

„Narodna knjižnica treba biti ključan čimbenik u lokalnoj zajednici u sakupljanju,
čuvanju i promidžbi lokalne kulture u svoj njezinoj raznolikosti.“

Posjetili su nas učenici I. i II. razreda
Osnovne škole Ante Curać Pinjac -

područne škole Pupnat s učiteljicom
Matijanom Ojdanić.

Razgovarali smo i upoznali se sa zavičajnom
zbirkom, posebno s građom o Pupnatu.

Učenici su nam predstavili Pupnat mapom fotografija koju su izradili u školi i izveli nam dijalog i
starinski ples karakterističan za Pupnat



IZVJEŠĆE O RADU 2013.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  IBAN HR2330 0031 1000 7647 3, SWIFT SOGEHR22, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

10

U četvrtak, 21.11., posjetili su nas učenici III. raz. OŠ Petra
Kanavelića u pratnji učiteljice Meri Amadeo i pažljivo slušali o
značaju i sadržaju zavičajne zbirke u knjižnici, načinima smještaja i
čuvanja ove građe. Nakon toga smo, koristeći se katalogom,
istraživali podatke o znamenitim ličnostima i događajima vezanim za
zavičaj. U okviru školskog projekta, učenici su dobili zadatak istražiti
različitu građu o Korčulaninu Marku Polu. Radujemo se njihovu
posjetu knjižnici i obavljanju istraživačkog rada na zavičajnoj građi.

Zavičajna Biblioteka Žilković, osnovana je 2006. godine na inicijativu Prof.dr.
Gorana Kalogjere,  uz potporu Grada Korčule u okviru nakladničke djelatnosti
knjižnice. Uz pomoć stručnog uredništva u sastavu: Mara Burmas, Živan
Filippi, Darinka Krstulović, Milojka Skokandić i  Ana Tulić Šale i glavnog
urednika Gorana Kalogjere  sustavno se izdaju književna djela autora s
područja otoka Korčule. Na osnovu raspisanog natječaja na koji se pod šifrom
javljaju autori s područja otoka Korčule do sada je izdano ukupno sedam
naslova:

2006. godine – dvije zbirke pjesama
Zdravamarija jedne grmuše Jasne  Šegedin i Rutvica Jelene Vidović.

2007. godine
- posebno izdanje Između smiha i tuge Roberta Tomovića
- zbirke pjesama:

Mjesec u zvoniku Ivćice Dragojević i Srce na dlanu Darinke Krstulović

2008. godine zbirka pjesama Sag od ljubavi Jasne Šegedin

2009. godine prozni tekst Blizu pa daleko Vinka Prizmića Mediavelia

2010. godine po odluci Uredništva nije izdana ni jedna knjiga

2011. godine slikovnica Srećko ide u svemir Sare Kalogjere

2012. godine zbirka pjesama Obrati pažnju na detalje Tugomira Matića

biblioteka Žilković
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2013. godine zbirka pjesama Kriptopis  bijelog u procijepu zemlje
Marine Katinić

predstavljanje knjige

12. kolovoza 2013.
Atrij Doma kulture

Knjigu je predstavio
Ivan Fabris, prof.

Stihove čitala Romana Crnac
Glazba Maja Šišeta - flauta

Izdavačka djelatnost knjižnice redovito se svake godine predstavlja u okviru programa Mjeseca
hrvatske knjige na Interliberu – međunarodnom sajmu knjiga i učila na štandu izdavačke djelatnosti
narodnih knjižnica Republike Hrvatske u organizaciji Knjižnica grada Zagreba i Hrvatskog knjižničarskog
društva.

PROJEKT KORČULANSKE GRADSKE KNJIŽNICE FINANCIRAN UZ POTPORU EU

Korčulanska Gradska knjižnica Ivan Vidali prijavila je u 2013. godini
dva projekta na natječaj Programa za cjeloživotno učenje
Grundtvig aktivnosti za Obrazovno partnerstvo posredstvom

Agencije za mobilnost i programe EU koja obrađuje natječaje i
prijave u Hrvatskoj.

Na natječaj u RH je pristiglo ukupno 112 prijava za koje su izvršene provjere u svim zemljama
partnerima projekta i od kojih su:

 21 prijava ispunila sve kriterije formalne prihvatljivosti, ostvarile dostatan broj bodova i za koje
postoje raspoloživa sredstva za financiranje

 Na rezervnoj listi naleze se 22 prijave koje će biti financirane ukoliko se osiguraju financijska
sredstva

 Odbijeno je 54 prijava jer ne postoje raspoloživa sredstva za financiranje ili u RH ili u zemljama
partnerskih organizacija zbog čega nije postignuto financiranje najmanje 3 partnera iz različitih
zemalja EU

 3 prijave odbijene su zbog nedovoljno ostvarenih bodova
 1 prijava nije prihvaćena jer nedostaje koordinator projekta
 14 projekata nije zadovoljilo formalne kriterije prihvatljivosti partnerstva
 1 prijavljeni je odustao

projekti EU
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Navedeni podaci pokazuju zahtjevnost kriterija za odabir
europskih projektata, a svi prijavljeni i odabrani kandidati i
projekti mogu se naći na web adresi

http://www.mobilnost.hr/prilozi/05_1394438549_LLP_rezultati_natjecaja_2013.pdf

S ponosom ističemo da je Gradska knjižnica Ivan Vidali među prijavljenima jedina knjižnica i ujedno
jedini kandidat koji je prijavio dva projekta:

1. LIBRARY. I LOVE IT! u partnerskom odnosu osam općinskih knjižnica iz Poljske (koordinator
projekta), Austrije, Finske, Italije, Španjolske, Češke, Turske i Hrvatske. Projekt je prihvaćen u
svim zemljama sudionicama, o čemu nas je obavijestila Agencija za mobilnost i programe EU s
obrazloženjem – „Vaša prijava je ocijenjena kao kvalitetna. Formalnu valjanost prijave
provjerili su ocjenjivači Agencije za mobilnost i programe EU. Kvalitetu prijave partnerstva
ocijenila su dva ocjenjivača Nacionalne agencije koordinatora. Srednja ocjena dvaju ocjenjivača
unesena je u bazu podataka Europske komisije koja je sastavila europsku rang ljestvicu svih
projekata partnerstva prema dobivenim bodovima i dostupnom budžetu nacionalnih agencija,
te nacionalnu ljestvicu s partnerstvima u kojima sudjeluju dotične države.“

Na rang ljestvici nacionalne agencije ovaj projekt Gradske knjižnice Ivan Vidali nalazi se 13.
mjestu od ukupno 112 prijavljenih sa 100 bodova na EU razini ocjene projekta i dodjelom
14.000 eura.

2. BE TOGETHER – IMPROVING PERCEPTION OF EUROPEAN TREASURE je drugi projekt
prijavljen na natječaj u partnerskom odnosu knjižnica, ustanova u kulturi i škola za odrasle iz
osam zemalja EU - Portugala (koordinator projekta), Litve, Nizozemske, Turske, Poljske,
Norveške, Češke i Hrvatske. Projekt je kvalitetom zadovoljio kriterije i na temelju ljestvice
Europske komisije, te prijedloga Ocjenjivačkog odbora za partnerstva Agencija za mobilnost i
programe EU donijela je odluku o stavljanju prijave projekta na rezervnu listu zbog
ograničenosti dostupnih sredstava za financijsku potporu za aktivnost partnerstva.
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Na rezervnoj listi Gradska knjižnica Ivan Vidali je na 18. mjestu od ukupno 22 rangirana
kandidata. Naknadnom odlukom krajem 2013. još je četiri projekta odobrano za financiranje.

I drugi projekt knjižnice je uspješno prošao formalnu i kvalitativnu procjenu nacionalne i
europske komisije, pa iako neće biti realiziran zbog nedostatka financijskih sredstava,
rangiranje na rezervnu listu smatramo uspjehom u pripremi projekta.

Realizacija odobrenog projekta Library. I love it! traje od kolovoza 2013. do srpnja 2015. godine kroz
financiranje najmanje dvanaest planiranih mobilnosti. Cilj projekta je podsjetiti na funkciju suvremene
knjižnice kao centra za cjeloživotno učenje koji posredovanjem kulturnih vrijednosti doprinosi
društvenom i profesionalnom razvoju kako knjižnice tako i njezina osoblja.

U sklopu projekta predviđene su posjete i sastanci u svakoj od knjižnica partnera što doprinosi
kulturnoj i turističkoj promidžbi pojedinih dijelova europskih zemalja. Svaki se susret sastoji od tri
tematska dijela:

BOAST! – Pohvali se! – predstavljanje aktivnosti partnera-
domaćina u području cjeloživotnog učenja;

LEARN! – Saznaj! –radionice, seminari i prezentacije;

SEE! – Vidi! – posjeta atraktivnih lokacija i znamenitosti u mjestu
partnera-domaćina.

Tijekom aktivnosti vezanih uz projekt sudionici će razvijati interkulturalni dijalog, te jedni druge
upoznati s kulturološkim vrijednostima pojedinih zemalja. U sklopu projekta planira se objaviti
međunarodni vodič pod nazivom Inspirator modernih knjižničara namijenjen knjižničarima za
kreativnije poslovanje. Ta znanja, nove  metode i alati, kao i upoznavanje različitosti europskih kultura
postat će temelj za našu daljnju suradnju na međunarodnoj sceni i doprinijet će jačanju uloge
knjižnica.

Prva ugovorena putovanja već su realizirana - Poljska, sredinom listopada 2013. godine  i Turska,
početkom studenog 2013. Ovim putovanjima, za korčulansku knjižnicu ostvarene su 3 mobilnosti od
ukupno predviđenih 12. Jedna mobilnost predstavlja jedno putovanje za jednu osobu.

U Poljsku je putovala jedna knjižničarka. U organizaciji domaćina ,Općinske narodne knjižnice iz
Piekary  Slaskie, program je realiziran u trajanju od 4 dana. U okviru planiranih aktivnosti sudjelovali
smo na Kongresu poljskog knjižničarskog društva koji je održan u Varšavi pod radnim nazivom:
Knjižnica puna ljudi. Kongres je trajao dva radna dana i sudionicima je predstavljen projekt Library. I
love it!, te sve partnerske knjižnice ovog projekta pa tako i naša korčulanska.

Library. I love it!
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Predavanja na kongresu bila su veoma zanimljiva i edukativna, a sadržajno su vezana za popularizaciju
čitanja i korištenja knjižnica u različite svrhe prilagođene potrebama lokalne zajednice. Knjižničari
partnerskih knjižnica u projektu razmijenili su svoja iskustva i dogovorili oblike suradnje na promicanju
knjižničarstva i europske kulturne baštine.

Drugi dio posjeta realiziran je u mjestu domaćinske knjižnice, gdje su se okupili svi sudionici, partneri
projekta. Posjet Piekary Slaskie-u se sastojao u upoznavanju sa knjižnicom, knjižničnim odjelima,
uslugama i osobljem, s lokalnim kulturnim i tradicijskim vrijednostima, folklorom i zanimljivim
lokalitetima.
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Studijsko putovanje u Tursku realizirano je u periodu od 5. – 8. studenoga 2013., pri ćemo su
ostvarene 2 mobilnosti (jedna knjižničarka i studentica - volonter u knjižnici).

Susret je organizirala knjižnica domaćin  iz Aydina u Turskoj. Osim stručnih radionica i posjeta
knjižnicama, najveći dio programa bio je posvećen obilasku znamenitih povijesnih lokaliteta i
upoznavanju bogate kulturne baštine toga područja. Domaćini su pokazali iznimno gostoprimstvo i
otvorenost za suradnju na budućim projektima u cilju razvoja knjižnične djelatnosti. Ovaj posjet bio je
posebno iskustvo zbog različitosti naših kultura i mentaliteta, te je iskustvo multikulturalnosti njegova
najveća vrijednost.

Unatoč različitostima u kulturi, jeziku, vjeri i običajima, partneri
u projektu zaključili su da se u svakodnevnom radu u
knjižnicama susreću s istovjetnim problemima, a najveća pažnja
posvećuje se načinima i oblicima osmišljavanja knjižničnih
usluga koje će privući korisnike i osigurati knjižnici nezaobilazno
mjesto u kulturnom, obrazovnom i informativnom životu
lokalne zajednice.
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Posjet našoj Gradskoj knjižnici Ivan Vidali i Korčuli predviđen je u listopadu 2014. godine kada će naša
knjižnica biti domaćin za četrnaest kolega iz europskih knjižnica – partnera u projektu:

1. The Municipal Public Library in Piekary Slaskie - Poljska, koordinator projekta
(http://www.biblioteka.piekary.pl),

2. The City Library Dornbirn - Austrija (http://www.buecherei.dornbirn.at),

3. Korčula City Library Ivan Vidali - Hrvatska (http://www.gk-korcula.hr),

4. The City Library of Iisalmi - Finska (http://www.iisalmi.fi/kirjasto),

5. The Province of Rome Department of cultural services - Italija
(http://biblioteca-provinciale.provincia.roma.it),

6. The Municipal Public Library in Arucas - Španjolska
(http://bibliotecadearucas.blogspot.com),

7. The Library of the City Olomouc - Češka (http://www.kmol.cz),

8. Aydın Public Library - Turska (http://www.aydinturizm.gov.tr).

Veselimo se budućim susretima s kolegama koje smo upoznali kroz aktivnosti NAPLE Sister Libraries
kao i novim poznanstvima i korisnim druženjima u knjižnicama širom Europe.

Sve informacije o projektu LIBRARY. I LOVE IT! možete pronaći na:

blog projekta: http://libraryiloveit.wordpress.com
web stranica knjižnice: www.gk-korcula.hr
facebook stranica knjižnice:
https://www.facebook.com/pages/Gradska-knji%C5%BEnica-Ivan-Vidali/325794784802
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ZNANSTVENI SKUP
KNJIŽEVNO STVARALAŠTVO, JEZIK I KULTURA NA OTOKU KORČULI

Pod pokroviteljstvom Grada Korčule u organizaciji Filozofskog
fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Gradske knjižnice Ivan Vidali 2012.
godine održan je znanstveni skup pod nazivom

Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli

Kao što je i planirano u 2013. godini izdan je Zbornik 1 znanstvenog
skupa u kojem su objavljeni cjeloviti tekstovi sudionika simpozija uz
stručnu recenziju.

Izlagači:
Damir Kalogjera, Goran Kalogjera, Milorad Stojević,Adriana Car Mihec, Iva Rosanda Žigo, Živan
Filippi, Milojka Skokandić, Ivica Duhović-Žaknić,Maja Weikert, Kristina Posilović, Danijela Bačić-
Karković, Estela Banov, Sanjin Dragozetić, Branka Kalogjera, Ines Srdoč Konestra, Dejan Durić,
Magdalena Polczynska, Irvin Lukežić, Katarzyna Kubiszowska, Vasil Tocinovski, Marina Biti, Silvana
Vranić, Sanja Zubčić, Sanja Holjevac, Diana Stolac, Anastazija Vlastelić i Željka Macan

NAPLE SISTER LIBRARIES
NAPLE (National Authorities on Public Libraries in Europe)

Gradska knjižnica Ivan Vidali ravnopravna je članica
NAPLE SISTER LIBRARIES uključena u projekt Europske
narodne knjižnice zajedničkom

djelovanju od ožujka 2012. godine
U 2013. godini uključili smo se u obilježavanje dana  sestrinskih knjižnica pod sloganom „Reading is
Fashionable!“ – „Čitanje je u modi!“ i po prvi put se obilježava 13. rujna 2013. godine različitim akcijama koja
povezuje ljude i europske knjižnice s ciljem isticanja čitanja.

NAPLE SISTER LIBRARIES DAY
13. rujna 2013. http://sisterlibrariesnaple.wordpress.com/

U tu svrhu izrađene su razglednice s prigodnim
tekstom i crtežom koje su se dijelile u knjižnicama
Naple sister libraries i na različitim mjestima u
gradu uz prigodni program.

istaknuto
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Gradska knjižnica Ivan Vidali ovom prigodom povezala je dvije značajne europske
akcije – „BOOKCROSSING – neka knjiga šeta“ koja u našoj knjižnici u kontinuitetu traje od
2012. godine i današnji dan sestrinskih knjižnica s istim ciljem – čitajte i život će Vam se
sigurno promijeniti na bolje!

BOOKCROSSING - Akcija oslobodimo knjige

U Noći knjige 2012., na inicijativu naše knjižnice, Korčula se pridružila akciji poznatoj diljem svijeta pod
nazivom BookCrossing ili pokret za oslobađanje zarobljenih knjiga.
Načelo bookcrossing-a je da knjige moraju biti slobodne, a ne zarobljene na policama.
Pristaše pokreta diljem svijeta, ostavljaju knjige koje prolaznici mogu ponijeti, pročitati – a onda
negdje ostaviti za novog čitatelja.
Učenici osnovne i srednje škole u Korčuli sa velikim zanimanjem uključili su se u projekt i poručili
sugrađanima - ugledate li knjigu na ulici, u parku, na klupi i slično:

Uzmite je,
pročitajte i

šaljite dalje novom čitatelju!!!

Učenici IV. razreda OŠ Petra Kanavelića aktivno su se
uključili u akciju Bookcrossinga i podijelili knjige za
vrijeme održavanja terenske nastave diljem Hrvatske.
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KORČULANSKA BAŠTINA – u suradnji s Turističkom zajednicom

Suradnja na projektu KORČULANSKA BAŠTINA između Turističke zajednice Grada Korčule, Turističke
zajednice općine Lumbarda i Gradske knjižnice Ivan Vidali započela je 2012. godine. Zavičajna baština
nezaobilazan je čimbenik u promociji kulture i turizma lokalne zajednice. Kao turistička destinacija
bogate kulturne baštine, Korčula ima dovoljno resursa koji joj mogu osigurati prepoznatljivost na
svjetskom turističkom tržištu.  Na putu stvaranja  identiteta grada i otoka, izniman značaj ima čuvanje
zavičajne građe i razvijanje svijesti o važnosti njena proučavanja i prezentacije.  Po prirodi svoje
djelatnosti, knjižnica je mjesto gdje se takva građa prikuplja, obrađuje, čuva i daje na korištenje. S
druge strane, Turističkim zajednicama u interesu je kulturno- turistička promocija zavičaja.

Cilj projekta je  kroz literarno i likovno izražavanje učenika osvijestiti kod mladih važnost čuvanja
korčulanskih tradicijskih i kulturnih vrijednosti. Projekt je dugoročan i zamišljen kao edukativno-
kreativni model povezivanja nastavnog programa osnovnoškolaca, ustanova u kulturi i turizmu na
stvaranju kulturno-turističkog identiteta Grada Korčule.

Jednom godišnje u razdoblju manifestacije Mjesec hrvatske knjige (15. listopada–15. studenoga),
organizatori raspisuju natječaj za najbolje likovne i literarne radove na zadanu temu  s ciljem očuvanja
kulturne baštine.  Poziv za sudjelovanje u natječaju upućuje se svim osnovnim školama Grada Korčule.
Likovni pedagozi i učitelji hrvatskog jezika, obrađuju  s  učenicima definiranu  temu koju određuju
organizatori i nakon što prikupe sve odabrane  literarne i likovne radove, prijave ih na natječaj u
predviđenom roku.  Sve pristigle radove pregledava i vrednuje stručno povjerenstvo odabrano od
strane organizatora. Na dodjeli priznanja i nagrada okupljaju se svi sudionici i organizira se izložba svih
prijavljenih radova, a najbolji među njima posebno se nagrađuju.

Natječaj iz 2012. godine raspisan je pod nazivom PRIČE NAŠIH STARIH, a natječaj za 2013. nadahnuće
je pronašao u temi FOLKLOR NAŠEG ZAVIČAJA. Nagrađeni literarni i likovni radovi prijavljeni na
ovogodišnji natječaj objavit će se u prigodnom katalogu zajedno s imenima svih mladih autora i
autorica sa svim pripadajućim relevantnim podacima u popisu sudionika natječaja, kao i imena
njihovih mentora.

Katalog objavljujemo kao svjedočanstvo osebujnosti i bogatstva naše kulturne baštine, te kreativnosti i
osobnosti pristupa svakog pojedinog autora.

Do kraja 2013. godine prikupljeni su radovi, odabir nagrađenih radova, podjela priznanja i tiskanje
kataloga održat će se početkom 2014. Godine.
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WEBINAR

Nova ponuda knjižnice – stručna predavanja i susreti on-line organizirana za korisnike na području
Hrvatske.

Gradska knjižnica Ivan Vidali odazvala se pozivu Centra informacijske sigurnosti (CIS) Fakulteta
elektrotehnike i računarstva (FER) na webinar „Sigurniji internet za djecu – zašto i kako“kojeg je
Lidija Kralj, glavna urednica digitalnog časopisa "Pogled kroz prozor" portala ucitelji.hr
udruge "Suradnici u učenju" te voditeljica nacionalne kampanje "Sigurniji internet za djecu i mlade",
održala u utorak 7. svibnja 2013. u 17 sati.

Zajedno sa pedesetak prijavljenih sudionika iz cijele Hrvatske
sudjelovali smo u webinaru zanimljivog i korisnog sadržaja,
učestvovali u on-line razmjeni mišljenja i prijedloga
sa zajedničkim zaključkom

„Pametno i odgovorno koristite Internet“
U primjeni zaključka pripremljena su upozorenja i pravila
sigurnog korištenja interneta i postavljena uz svako računalo u
knjižnici.

Što je webinar? (eng. webinar - web based seminar)
Prezentacija, predavanje, radionica ili seminar koji se prenosi Internetom u realnom vremenu a
uključuje video, audio i tekstovnu komunikaciju između sudionika. Glavna značajka webinara je
njihova interaktivnost, odnosno mogućnost davanja, primanja i komentiranja informacije što
omogućava interakciju između predavača i sudionika, koji se nalaze na više različitih fizičkih lokacija.
Usluga webinara, kao jedna od tehnologija e-učenja, uspostavljena je u okviru implementacije e-
učenja unaprjeđenje obrazovnoga procesa i postizanje boljih ishoda učenja.
Pomoću webinara korisnik može održati na daljinu: predavanja, prezentacije, radionice, konzultacije,

sastanke, konferencije i slično.

webinar
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„Jedna od najvažnijih veza narodne knjižnice na institucionalnoj razini jest ona s
lokalnim školama i obrazovnim sustavom na području koje uslužuje.“

Pored redovitog posla posebna se pažnja posvećuje Programu kulturno-animacijskih aktivnosti
knjižnice s ciljem poticanja kulture knjige i čitanja. Aktiviranjem većeg broja suradnika u suradnji s
osnovnim školama,  srednjom školom, kao i udrugama s naglaskom na volonterskom radu postalo je
tradicionalno u promociji knjižnice i njene važnosti u svakodnevnom životu građana, pogotovo mladih.

„Djelovanje knjižnice mora se temeljiti na timskom radu u kojem usko surađuju svi
članovi tima.“

Iako se različita kulturna događanja organizirana kroz cijelu godinu, uobičajeno je posebnim
programom obilježena republička manifestacija Mjesec hrvatske knjige.

Za svako događanje izrađeni su plakati i pozivnice, te poslane obavijesti u sredstva javnog informiranja
(radio Korčula, lokalne web stranice i vlastita web i Facebook stranica, info Slobodna Dalmacija i
službena web stranica Grada Korčule).

23. travnja korčulanska knjižnica pridružila se ostalim gradovima diljem Hrvatske u obilježavanju
manifestacije NOĆ KNJIGE 2013. i tim povodom organiziran je prigodni program koji je trajao do
22.00 sata.

S obzirom na iznimnu zainteresiranost mlađih korisnika knjižnice naš program Noći knjige nazvali smo
„Noć knjige i dani prije... i dani poslije...!“

DANI PRIJE...

„IME JE ZNAK“

Projekt učenika Srednje
škole Petra Šegedina

mentorice:
Maja Šestanović, prof.
i Ines Peručić, prof.

kulturna događanja

noć knjige...
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Učenici su uz PP prezentaciju predstavili mjesta stanovanja  kroz zemljopisne i jezične karakteristike s
posebnim naglaskom na imena dijelova mjesta i zastupljenost prezimena uz usporedbom s Hrvatskom.
Obrađena su mjesta:  Korčula, Žrnovo, Pupnat, Račišće, Lumbarda, Orebić i Viganj.

NOĆ KNJIGE

Započeli smo organiziranim posjetama učenika od I. do IV. razreda u jutarnjim i popodnevnim
satima s temama:
- "The Fantastic Flying Books" - animirani film
- Pričamo o knjigama
- "Čuvajmo knjige" - kreativna radionica izrade bookmarkera
- Izložba "Čuvajmo stare i vrijedne knjige"
- Obrada lektire u knjižnici - Andersenove bajke i Medo Winnie
- Literarna radionica "Pišem ti pismo" - voditeljica Darinka Krstulović

U jutarnjim i poslijepodnevnim satima družili smo se s učenicima OŠ Petra Kanavelića kroz niz različitih
tema, projekcija i radionica:

edukativni film „Flying books“ kreativna radionica
izradi svoj bookmarker

veselo je bilo u knjižnici

obrada lektire
„Medo Winnie...“

izložba vrijednih starih knjiga čitali smo, pričali, pisali i
uživali u knjižnici

U popodnevnim satima održana je kreativna radionica „Pišem ti pismo“ uz upute i mentorstvo
Darinke Krstulović:
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U večernjim satima do duboko u noć družili smo se uz okrugli stol ljubitelja čitanja s korčulanskim
autorima kroz razgovor o uzorima u književnosti i prvim koracima u čitanju i pročitanim knjigama u
djetinjstvu pod nazivom "Poza je za prozu" s voditeljicom Majom Šestanović

I DANI POSLIJE...

„BOLNICA BEZBOLNICA“ – pomozimo knjigom
Učenici Osnovne škole Petra Kanavelića aktivno su se uključili u akciju prikupljanja slikovnica i dječjih
knjiga za opremanje knjižnice u Klinici za dječje bolesti Zagreb "Klaićeva" pod nazivom

DARUJTE KNJIGU!
Na literarnoj radionici „Pišem ti pismo“ uz upute voditeljice Darinke Krstulović učenici su napisali
dirljive poruke dragim bolesnim prijateljima koje su zalijepljene u darovane knjige Gradske
knjižnice Ivan Vidali.
Akcija je organizirana u suradnji s Crvenim križem Korčula.
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„Stvaranje mogućnosti za osobni kreativni razvitak.“

LJETO U KNJIŽNICI

Kreativne radionice održavaju se već 5-6 godina tijekom ljetne sezone i svake godine su  izuzetno
dobro posjećene, zahvaljujući prije svega našim mladim entuzijastima voditeljicama Ivani Bakarić i
Riti Matulović uz pomoć volonterki Marije Bakarić i Nikoline Roso. Zahvaljujemo im na trudu i
čestitamo na uspjehu!!!

Ovogodišnji ponuda LJETA U KNJIŽNICI pored kreativnih radionica obogaćena je programom „Pričamo
vam ponedjeljkom“ uz slušanje priča i crtanje, „Učimo zajedno utorkom“ s projekcijama
dokumentarnih i crtanih filmova, te „Petkom - knjižnica u gostima“.

S ovako osmišljenim programom u srpnju i kolovozu knjižnica je zanimljivim sadržajima okupljala djecu
kroz cijeli tjedan unaprijed dogovorenim i najavljenim sadržajima.

U periodu od 11. srpnja do 29. kolovoza 2013. održano je ukupno
15 kreativnih radionica: 8 u  prostoru same knjižnice, poslijepodne
od 18.00 – 19.00 sati, a 7 u Žrnovu na otvorenome (ispred Socija) u
jutarnjem terminu od 10.00 -11.00 sati u okviru programa „Petkom
- knjižnica u gostima“ u suradnji s Mjesnim odborom Crvenog križa
Žrnovo.

Za sudjelovanje u ljetnim aktivnostima djeca su pokazala veliki interes, pa je u radu naših radionica
sudjelovalo čak oko 220 djece različitog uzrasta (od 4-15 god.).  Radni ugođaj, sadržaj i rezultate
radionica mogu se vidjeti  našoj web ili facebook stranici, kao i u slikama u prilogu.

Vjerujemo da su uživali svi koji su  sudjelovali, vidimo se dogodine u novim sadržajima, u društvu je
ljeto zabavnije...!

kreativne radionice
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Različite tehnike u izradi zanimljivih predmeta i suvenira:

Opis izrade pojedinih proizvoda kreativnih radionica sa popisom potrebnog materijala i alata možete
naći na www.gk-korcula.hr
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Mjesec hrvatske knjige tradicionalna je manifestacija u Republici
Hrvatskoj kojom se svake godine od 15. listopada do 15. studenog pod
pokroviteljstvom  Ministarstva kulture RH i Knjižnica grada Zagreba u
knjižnicama provode akcije i događanja s ciljem promoviranja knjige i
čitanja kontinuirano od 1995. godine. Od tada u obilježavanju manifestacije
sudjeluje i korčulanska knjižnica koja je te prve godine bila suorganizator
manifestacije uz Knjižnice grada Zagreba, a dio središnjeg programa održan
je u Korčuli.

U središtu zbivanja je pisana riječ i svi oni kojima je knjiga i knjižnica svakodnevno zadovoljstvo ili ih to
očekuje u skoroj budućnosti.

Ovogodišnji program promicanja knjige i čitanja pod geslom Tko čita (ne) skita okupio je veliki broj
aktivnih sudionika i volontera u aktivnostima i događanja u programu Gradske knjižnice Ivan Vidali.

"Dobra knjiga opskrbljuje vas novom energijom, tjera vas da drukčije razmišljate,
da bolje mislite, oslobađa vas."

književnik Edo Popović

Niz osmišljenih događanja za mlađe i starije korisnike s posebnim naglaskom na najmlađe koje upravo
u njihovom uzrastu treba privući u knjižnicu i pokazati im zadovoljstva  koja ih u društvu s knjigom
očekuju u knjižnici se realiziraju uz pomoć naših dugogodišnjih vjernih suradnika, kao što su osnovne
škole u Korčuli, Račišću, Lumbardi, Žrnovu, Srednja škola u Korčuli, Dječji vrtići, brojne druge ustanove
i udruge, naši volonteri i ljudi koji nas godinama podupiru i prate i bez čije podrške, kao i podrške
Grada Korčule, nebi bilo moguće sve to ostvariti. Svima im najiskrenije zahvaljujemo!

Uobičajene akcije u knjižnici:

„Ne zaboravite“ - vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine
Besplatni upis za učenike prvog razreda
Nagrade najčitateljima
Prigodna prodaja vlastitih izdanja po sniženim cijenama
„Knjiga - poklon za pet....!“ rasprodaja duplikata
Prigodne izložbe

mjesec hrvatske knjige 2013.
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Mjesec hrvatske knjige 2013. - događanja

br Datum Naziv mjesto Opis

1 15. – 20.10. Alfred Nobel
„Nobelovci i njihova djela“ knjižnica

180 godina rođenja
Izložba djela dobitnika Nobelove

nagrade za književnost

2 16.10. „Praktična abeceda u
knjižnici“ knjižnica radionica za učenike II. raz. O.š.

(učiteljica Lili Favro)

3 21. – 26.10. Alberto Fortis
Petar Pallavicini knjižnica 210 godina smrti

55 godina smrti

4 3. - 26.10. „Sam svoj majstor“
kreativne radionice

knjižnica voditeljica Ivana Bakarić

5 20. – 25.10. „Library. I love it!“ međunarodni EU
susret knjižničara Poljska Izabel Skokandić

6 25.10. „Pec Ivo“
lutkarska predstava kino sala Gradsko kazalište lutaka

Split

7 29.10.
„Aktivni u zajednici
10 godina podrške“

Regionalno obilježavanje

Split
Sveučilišna

knjižnica

Nacionalna zaklada za razvoj
civilnog društva

(na poziv)

8 31.10.
„Ameriška jahta u

Luškoj vali“
komedija za odrasle

kino sala Amaterski pučki teatar
Vela Luka

9

31.10.

OTVORENA
VRATA

KNJIŽNICE

Edith Piaf knjižnica 50 godina smrti
Slušaonica

10 „Library. I love it!“ knjižnica
Grundtvig projekt EU

međunarodna suradnja
bili smo u Poljskoj projekcija

11 „Korčula u oku“ knjižnica Projekcija fotografija
Nebojše Jeričevića

12 „Pišem ti pismo“
literarna radionica knjižnica voditeljica Darinka Krstulović

13 „Čitajmo naglas
zajedno“ knjižnica Čitanje je u modi

susret knjigoljubaca

14 4.11. - 9.11 „Čitajmo naglas“
čitaonica-pričaonica knjižnica čita nam Rita Matulović

15 5. – 9.11. „Library. I love it!“ međunarodni EU
susret knjižničara Turska Izabel Skokandić i Rita Matulović

16 8.11. „Šegrt Hlapić“ kino sala igrani film za djecu
Centar za kulturu Korčula

17 11.11. „Život na Jadranu“
Damir Mušin i Miljenko Marukić

kino sala Knjigu predstavio Vladimir Onofri
Klapa Škerac

18 15.11. „Tri priče“
lutkarska predstava kino sala Kazalište „Licem u lice“

Split

19 15.11.
„Čitaj mi, slušam te,

potakni me“
atrij Doma

kulture
Srednja škola Petra Šegedina

Mentorica Maja Šestanović, prof

20 4 susreta Obrada lektire u knjižnici
Grimmove i Andersenove bajke knjižnica Učenici I.-IV. razreda OŠ iz

Korčule i Žrnovo
24 3 projekcije Gledamo obrazovne filmove knjižnica Učenici IV. razreda OŠ
27 3 susreta Upoznajmo zavičajnu zbirku knjižnica Učenici OŠ Petra Kanavelića
30 2 susreta Edukativne radionice - abeceda knjižnica Učenici OŠ
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Iz popisa mnogobrojnih događanja navodimo neke kao ilustraciju raznovrsnosti tema i brojnosti
posjetitelja:

OTVORENA VRATA KNJIŽNICE

Projekt je kojim se tradicionalno jedan dan u okviru obilježavanja Mjeseca hrvatske knjige organizira
program događanja do kasnih večernjih sati.

U 2013. godini Otvorena vrata knjižnice održana su u četvrtak, 31. listopada kroz program koji se
protezao do dugo u noć.

Vrata naše knjižnice bila su otvorena sve do 22.00 sata.
U ugodnom društvu vrijeme uvijek brzo prođe,
zahvaljujemo svima koji su nam dali potporu i pomogli da
druženje u knjižnici bude uspješno i na zadovoljstvo nas i
naših korisnika.

U programu Mjeseca hrvatske knjige 2013. Gradska knjižnica Ivan Vidali održala je ukupno 31
događanje u kojima je učestvovalo više od 700 djece iz vrtića i učenika osnovne i srednje škole uz veliki
broj odraslih volontera koji su pomogli u organiziranju i održavanju radionica, pričaonica, igraonica,
projekcija, predstavljanja, susreta i dječjih predstava.
Zahvaljujemo svima koji su se odazvali pozivu i uključili u akcije i događanja promocije knjige i pisane
riječi, kao i popularizacije korištenja knjižnice u okviru posebnih školskih zadataka, kao i kvalitetnog i
kreativnog provođenja slobodnog vremena u knjižnici.

ABECEDA U KNJIŽNICI

U okviru programa za obilježavanje manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2013., posjetili su nas učenici
drugih razreda OŠ Petra Kanavelića pod voditeljstvom učiteljica Lili Favro i Mirjane Jeličić. U knjižnici
smo održali radionici na temu ABECEDA, na kojoj smo razgovarali o važnosti korištenja abecede i
abecednog redoslijeda u sustavima razvrstavanja različite građe, te o primjeni abecede u knjižnici i
knjižničnim katalozima. Djeca su pažljivo slušala i s velikim zanimanjem i natjecateljskim duhom
odradila zadatke na temu „Pronađi sam knjigu na polici”.

što smo radili u MHK 2013.
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„Stvaranje i jačenje čitateljskih navika djece od rane dobi.“

„ČITAJMO I PRIČAJMO ZAJEDNO“ - obrada lektire u knjižnici

Suradnja s učiteljicama učenika od I. do IV. razreda osnovnih škola na našem području svake godine
sve je uspješnija. Ponuđeni sadržaji i programi Mjeseca hrvatske knjige i ove godine privukli su sva
odjeljenja i njihove učiteljice, a neki od njih prisistvovali su i većem broju događanja.

„Narodna knjižnica podupire cjeloživotno učenje, surađujući sa školama i drugim
obrazovnim ustanovama kako bi pomogli učenicima svih dobnih skupina u formalnom
obrazovanju. Izazov pružanja podrške u obrazovanju omogućuje narodnim knjižnicama da
se povezuju s i surađujju s nastavnicima i svima onima koji su uključeni u obrazovne
procese.“

Obrada lektire u knjižnici posebno je popularna. Uz čitanje odabranih naslova, pričanja uz
razumijevanje teksta i crtanje likova iz priče lakše je svladati zadani školski program i sve to u
ugodnom prostoru knjižnice.

Grimmove bajke – I.b Andersen Žrnovo-Pupnat Crtali smo pročitanu bajku

I ove godine učenicima je ponuđen program „Film ili knjiga?“
Obrada lektire uz filmske naslove – „Knjiga ili film“ - „Čitati ili gledati“ – „Čitati i gledati“
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„Djecu od malih nogu treba ohrabrivati da čitaju, razviju vještine informacijske pismenosti
i koriste se knjižnicom.“

Naši najmlađi korisnici vesele se i aktivno sudjeluju u svakoj posjeti knjižnici:

„Istraživanje je pokazalo da se navike čitanja i odlaženje u knjižnicu neće pojaviti u
odrasloj dobi ukoliko ih djeca ne razviju u ranoj dobi.
Ako su djeca već u ranoj dobi zainteresiraju za znanje i djela mašte, vrlo je vjerojatno
da će kasnije u životu imati koristi od tih važnih elemenata osobnog razvoja,
istovremeno obogaćujući sebe i povećavajući svoj doprinos društvu.

KAZALIŠNE PREDSTAVE
Održane su dvije kazališne predstave za djecu u suradnji s Centrom za kulturu Korčula

petak 25. listopada
11:00 sati
Kino sala Doma kulture

Pec Ivo lutkarska je predstava Gradskog kazališta lutaka iz Splita
nastala po motivima iz narodne predaje, a prema priči Nade Iveljić
dramatizirala ju je Zdenka Mišura. To je zapravo predstava o
dobroti, uz koju se vezuje uzrečica dobar kao kruh. Dramatizacija
se razlikuje od originalne priče po tome što uvodi nove likove:
pekara Petra, gazdaricu Maricu i Pec Ivu.

petak, 15.11. u 11:00 sati kino sala Doma kulture
KAZALIŠNA PREDSTAVA ZA DJECU „TRI PRIČE”
Kazalište "Licem u lice Split"

Spoznaje o dobru i zlu, prijateljstvu i slozi, a nadasve o
ljubavi, potrebno je ponavljati i tumačiti najmlađima kako
bi ih oni u najosjetljivijem razdoblju djetinjstva prihvatili i
usvojili. U ovoj predstavi, djeca izravno sudjeluju u radnji,
pa je edukativna i poučna poruka triju priča izrazito
naglašena.
Režija: Ratko Glavina Glumci: Ratko Glavina i Nela Tomić
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PROMOCIJA KNJIGE

Predstavljanje knjige pod nazivom ŽIVOT U JADRANU autora magistra biologije i oceanologa Damira
Mušina i Miljenka Marukića, profesionalnog ronioca i fotografa. Ovaj autorski dvojac potpisuje već
jednu knjigu sa sličnom tematikom koja je izašla iz tiska 2007. godine  pod nazivom Iz morskih dubina.
Nova i jednako uspješna i korisna knjiga, izašla iz tiska ove 2013. godine, još jednom potvrđuje kako je
suradnja među ovim autorima plodonosna i hvale vrijedna.

Predstavljanje knjige upotpunjeno je projekcijom slika podmorja hrvatskog Jadrana.

ČITAJ MI, SLUŠAM TE, POTAKNI ME

Za kraj obilježavanja manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2013. u našoj knjižnici održana je
prezentacija projekta ČITAJ MI, SLUŠAM TE, POTAKNI ME.

Autori projekta su učenici I. i II. raz. gimanzije Srednje škole u Korčuli, a
voditelj Maja Šestanović, prof. hrvatskog jezika.

Projekt je vrlo uspješno realiziran i potaknut geslom ovogodišnje
manifestacije pod nazivom "Čitajmo naglas, čitajmo zajedno". Učenici
su veoma zainteresirano sudjelovali i oduševili svojim komentarima.
ČESTITAMO!!!

Suradnja s učenicima Srednje škole Petra Šegedina i prof. Majom Šestanović i u 2013. godini bila je
izuzetno dobra kao i prijašnjih godina.
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INVENTARNE KNJIGE
Stanje fonda 31. 12. 2013. godine

 Knjižna građa

knjižna građa
inventarne knjige

31.12.2013.
otpis
1997.

otpis
2004.

otpis
2011.

stvarno
stanje
fonda

za djecu i mlade 7.393 970 1.606 923 3.894
za odrasle 29.788 935 2.751 1.956 24.146
UKUPNO 37.181 1.905 4.357 2.879 28.040

Zavičajna građa

mjesni katalog 2012. 2013. knjige  ZAKI

svezaka 1.709 1.783 524

Napomena:
Zavičajna zbirka „Korčula“ sastoji se od različitih vrsta građe (knjiga, fotokopija knjiga i dokumenata,
posebnih otisaka, CD-a, DVD-a, zbirki razglednica…) pa se ne može po prikupljenim svescima pribrojiti
knjižnoj građi i zato je posebno iskazana.

Građa obrađena u ZAKI programu predstavlja jedinice novonabavljene knjižne građe i pribrojena je
ukupnom broju knjižne građe u knjižnici.

 Multimedijalna građa
Stvarno stanje fonda

Zbirka CD  zvučni
DVD

vizualna
CD - rom VHV kazete UKUPNO

posudbeni dio 95 589 81 130 895
zavičajna zbirka 28 28
UKUPNO 95 617 81 130 923

UKUPNO knjižna građa 28.564

knjižnični  fond

stvarno stanje fonda
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 Periodika

Trenutno se redovito (kupnjom ili poklonom) nabavlja 33
naslova. Neki naslovi koji se nalaze u knjižnici jedno su
vrijeme redovito nabavljani pa su prestali izlaziti, neki su
povremeno, stizali u knjižnicu poklonom, a ima i onih za
koje nije bilo interesa korisnika pa se odustalo od redovite
nabavke i plaćanja pretplate, nisu godišnje kompletirani i
zato ih se ne navodi u popisu.

Zbog slabog interesa i štednje prestalo se s nabavom 2 naslova tjednih novina Aktuala i Lise.

„Knjižnica treba imati prostor za odrasle, djecu i mladež.
Treba nastojati nabaviti građu koja će zadovoljiti potrebe svih skupina i pojedinaca
u zajednici.“

Programom rada za 2013. godinu planirano je ukupno povećanje (kupnjom, otkupom i poklonima)
knjižničnog fonda:

vrsta građe planirano
knjižna građa 1.400
zavičajna građa 30
multimedijalna – AV 30
Časopisi 1

Prinova knjižnične građe dostupna je iz tri različita izvora:

 kupnjom po direktnom odabiru od izdavača,
 otkupom građe od strane Ministarstva kulture RH,
 poklonom građe od raznih donatora

Planirati je moguće jedino građu koju direktno nabavlja knjižnica na osnovu ponuda i plana nabave
direktno od izdavača.  Građu koja pristiže u knjižnicu otkupom Ministarstva RH i poklonom raznih
donatora nije moguće planirati, pa to nije napravljeno ni u planu nabave za 2013. godinu.

prinova knjižnične građe

VRSTA BROJ NASLOVA
novine 4

dnevne 1
tjedne 3

časopisi 29
dječji 2
ostali 27

UKUPNO 33
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 Knjižna građa

KUPNJA P O K L O N

Ministarstvo RH
Grad - knjižnica

otkup
Ministarstva

RH

poklon
ostalo

ukupno
poklon

PRINOVA
UKUPNO

D O 144 29 7 36 180
ODRASLA 497 241 88 329 826

beletristika 354 69 56 125 479
znanost 124 168 31 199 323

priručnici 19 4 1 5 24
ZAVIČAJNA 7 1 27 28 35
UKUPNO 648 271 122 393 1.041

Programom rada u 2013. godini planirana je prinova knjižne građe 1.400, a ostvarena je 1.041 svezaka
(dječja i odrasla) te zavičajna (knjižna) planirana 30, a ostvarena 28.

U zavičajnoj građi prikazane su samo jedinice knjižne građe koja se mogla evidentirati i obraditi ZAKI
programom.

Usporedba prinove građe u 2012./2013. (ukupno knjižna građa):

Kupnja Poklon Ukupno
2012. 2013. 2012. 2013. 2012. 2013.

dječja 182 144 46 36 228 180
Odrasla 403 497 406 328 809 826

Zavičajna 6 7 16 24 22 35

UKUPNO 591 648 468 388 1.059 1.041

indeks 1,1 0,8 0,98
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Vidljiva je neznatno smanjena ukupno nabava knjižne građe kao rezultat osjetno smanjenog broja
knjiga nabavljenog poklonom (otkup Ministarstva RH i privatni poklon), dok je nabavljena kupnjom u
2013. godini u porastu (591/648).

Raspored kupljene knjižne građe u 2013. godini:

U skladu s potrebama korisnika i vrijednostima predviđenim standardima (u postocima) planirana
kupnja u 2013. godini – 45% beletristike, 25% znastvene i popularno-znanstvene literature, 27%
literature za djecu i 3% priručne referentne literature.

Beletristika Znanstvena priručnici D O zavičajna UKUPNO
svezaka 479 323 24 180 35 1.041

% 46 31 2,3 17,3 3,4 100

% plan 45 25 3 27
nije

planirana

Vidljivo je odstupanje u postocima vrste kupljene građe do koje dolazi prvenstveno zbog različitog
principa klasificiranja stripova za djecu i odrasle – po UDK oznakama pripadaju u znansvenu literaturu
iako po sadržaju predstavljaju beletristiku i na takav način se i posuđuju.



IZVJEŠĆE O RADU 2013.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  IBAN HR2330 0031 1000 7647 3, SWIFT SOGEHR22, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

36

U ukupnoj nabavi knjižne građe (kupnjom i poklonom) postotak rasporeda po vrstama građe se
približno poklapa s planiranom  uz vidljivo povećanje u kategoriji beletristike što se poklapa sa
povećanjem broja kupljenih knjiga, a što predstavlja glavninu vrstu kupljene građe.

 Periodika

Tijekom 2013. godine knjižnica je redovito, kupnjom ili poklonom nabavljala naslove iz Popisa u prilogu
(33 naslova), no po Standardima nije ih dužna trajno čuvati, osim po 1 primjerak dnevnih novina
godinu dana (u našem slučaju čuva se Slobodna Dalmacija).

U 2013. godini, knjižnica se nije pretplatila ni na jedan novi naslov časopisa, a prestalo se nabavljati
dva tjedna naslova novina Aktuala i Lise.

Prilog: Popis časopisa i novina

 Multimedijalna građa

U 2013. godini multimedijalna zbirka povećana je za 40 DVD-a i to:

kupnja poklon otkup MK ukupno Plan
15 31 0 46 30

Obrt knjižne građe izvan knjižnice

Programska podrška ZAKI, uvedena u knjižnicu u srpnju 2007. omogućava evidenciju obrta građe
(posudba/vraćanje/produženje) i niz različitih statističkih pokazatelja. Svaki je korisnik evidentiran bar-
kodom svoje članske iskaznice i obrt svake jedinice građe zabilježen je bar-kodom te jedinice u
računalnoj bazi pa su podaci u potpunosti precizni. Time je omogućeno precizno praćenje statistike
posudbe građe izvan prostora knjižnice.

Statistika posudbe na osnovu ZAKI knjižničnog programa potpuno je točan podatak u dijelu posudbe
građe izvan knjižnice – u 2013. godini ukupno je posuđeno 25.578 svezaka knjižne građe od čega
18.362 sveska za odrasle i 7.216 svezaka dječje literature.

Posudbu knjižne građe moguće je jasno vidjeti u tablici posudbe po mjesecima.

Vidljivo je da je posudba dječjih naslova gotovo stalna bez obzira na školsku godinu što pokazuje da
mlađi uzrast podjednako čita lektiru, kao i slobodno izabrane naslove uz lagano pojačanu posudbu u
ljetnim mjesecima i s laganim padom posudbe u rujnu što je razumljivo s obzirom na pojačane

korištenje građe i posudba
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aktivnosti vezane za početak nove školske godine. Ovi podaci sasvim sigurno pokazuju stalnost
čitateljskih navika i pozitivno očekivanje u budućem korištenju knjižnice, kao i odstupanje od mišljenja
da djeca čitaju samo kad moraju.

Kao i prijašnjih godina posudba odraslih pokazuje jače odstupanje po mjesecima. Najniža je u periodu
travanj-lipanj, a osjetno najveća u vrijeme ljetnih praznika. Takva je posudba još izrazitije vidljiva u
ukupnoj posudbi (dječja i odrasla).

Smanjena posudba početkom travnja može se objasniti završetkom zime kada svi rađe provode
slobodno vrijeme u prirodi, pa je i smanjena potreba za čitanjem.

Pojačana posudba, pogotovo beletristike, u ljetnim mjesecima postala je uobičajena proteklih godina
što se poklapa s dolaskom ljetnih posjetitelja koji koriste mogućnost tromjesečnog upisa u knjižnicu.
Veliki broj domaćih i stranih posjetitelja (turista), koji u to vrijeme borave u  Korčuli pokazuju veliki
interes za korištenjem usluga knjižnice za vrijeme svog boravka u našoj sredini.

Statistika posudbe po vrstama građe pokazuje očekivani podatak o najvećem broju posuđenih jedinica
beletristike.

Posudba beletristike je uobičajena sa daleko većim brojem naslova stranih književnosti u odnosu na
hrvatsku.
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U posudbi nisu evidentirani naslovi jedinica na stranim jezicima kojih u knjižnici ima velik broj, ali se ne
nalaze u kataloškoj bazi, pa se posuđuju ili mijenjaju bez računalne  evidencije posudbe. Tu mogućnost
uglavnom koriste strani turisti metodom razmjene knjiga smještenih u otvorenom pristupu na ulazu u
knjižnicu.

Prosječan broj posuđenih knjiga po upisanim aktivnim članovima (855) u 2013. godini iznosi 30 naslova
što se približno poklapa sa posudbom u prijašnjim godinama.

U usporedbi posudbe građe 2012./2013. vidljivo je povećanje broja posuđenih naslova u kategoriji
dječjih knjiga, dok je u kategoriji odraslih i ukupno neznatno smanjena.

Ukupan broj posudbi nekih članova je daleko veći od prosjeka, pa je s ciljem popularizacije čitanja
uvedena praksa nagrađivanja top-čitača u protekloj godini.

Top lista članova s najviše posuđenih naslova u 2013. godini:

Djeca (do 15 godina) – učenik osnovne škole Josip Rončević
(posuđeno 176 naslova)

Mladi (do 19 godina) – učenica Antonija Laus

(posuđena 63 naslov)

Odrasli (20 i više godina) – Fani Jurjević

(posuđeno 207 naslova)

Članovi s najviše posuđenih naslova u godini nagrađeni su besplatnim produženjem članstva (po isteku
važeće iskaznice).

top lista članova
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S ciljem lakšeg snalaženja u posudbi popularnih naslova objavljujemo i Top listu deset najposuđivanijih
naslova u 2013. godini:

Potrebe korisnika sa stalnim čitateljskim navikama najčešće zahtjevaju individualni pristup uz
povjerenje u preporuke knjižničara. Ovakav odnos knjižničara-informatora i korisnika donosi
djelatnicima dodatni stalni zadatak – redovito praćenje i čitanje novih naslova, čime se radno vrijeme
zaposlenika proširuje i na slobodno vrijeme izvan redovitog radnog vremena s korisnicima.

Top deset autora:

1. Nesboe, Jo 6. Child, Lee

2. Christie, Agatha 7. Phillips, Susan Elizabeth

3. Krentz, Jayne Ann 8. Garwood, Julie

4. Steel, Danielle 9. Gregory, Philippa

5. Martin, George R. R. 10. Bobić Mojsilović, Mirjana

autor naslov
1. James, E. L. Pedeset nijansi sive
2. Jurić Zagorka, Marija Gordana
3. Salinger, J. D. Lovac u žitu
4. Mansell, Jill Napokon ljubav
5. Cole, Kresley Ako se usudite
6. Nesbo, Jo Lovci na glave
7. Nesbo, Jo Žohari

8. Rogošić, Jozo
Bilinar cvjetnjača hrvatske
flore

9. Martin, George R. R. Ples zmajeva
10. Hančević, Sandra Priče iz dva škafetina

top deset
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Top deset naslova AV-građa:
Čarobnjak iz Oza

Emil i detektivi
Koko i duhovi

Step up 2
Don Quijote : magareća posla

Kuća monstrum
Lukavi lisac Renato

Bambi
Madagaskar 2

Medvjedić Winnie

U IFLA-inom i UNESCO-vom Manifestu za narodne knjižnice kaže se
„Usluge narodne knjižnice u načelu su  besplatne.“

Članovi knjižnice u 2013.

„Naplaćivanje usluga i članarina ne bi smio biti izvor prihoda za narodne knjižnice, jer se na taj
način prema kriteriju mogućnosti plaćanja određuje tko se može koristiti narodnom knjižnicom.
Time se ograničava pristup i krši osnovno načelo da je narodna knjižnica dostupna svima. Ipak,
naplaćivanje je neizbježno, ali ga treba shvatiti kao privremenu mjeru, a ne kao oblik trajnog
financiranja narodne knjižnice.“

Članarine u 2013. godini nisu se mijenjale i jednake su članarinama u nekoliko prethodnih godina:

učenici i
studenti

odrasli umirovljenici nezaposleni
*

invalidi obiteljska po
članu

turisti

60,oo 70,oo 50,oo 40,oo 40,oo 45,oo 30,oo

* evidencija Zavoda za zapošljavanje

Uz predočenje socijalne iskaznice upis je besplatan.

Članstvo je važeće u periodu od godinu dana od dana upisa. Time se upis novih članova i obnova upisa
postojećih članova raspoređuje kroz cijelu godinu i redovitiji je zbog nemogućnosti posudbe građe bez
važećeg članstva. Broj članova knjižnice se na ovaj način akumulira, tj. broji ukupan broj članova od

članstvo i korisnici
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početka primjene programa ZAKI (kolovoz 2007. godine), ali se statistikom obrađuju samo aktivni
članovi tekuće godine.

Članstvo u 2013. godini:

Ukupno članova 1.800

Aktivni članovi 855

Ukupan broj članova je kumulativan i vodi se od 2007. godine od kada je u upotrebi knjižnični program
ZAKI.

U 2013. godini u knjižnicu je upisano 136 novih članova koji do tada nisu bili upisani u knjižnicu, što je
veći broj u odnosu na prethodnu godinu (114). Ukupan broj aktivnih korisnika je 844.

Stvaran broj korisnika Knjižnice je veći od prikazanog, zbog korištenja jedne članske iskaznice unutar
više članova obitelji i pored mogućnosti obiteljske članarine.

Svaki član upisom dobiva člansku iskaznicu sa vlastitim bar-kodom, logom knjižnice i osnovnim
informacijama te uputama o korištenju i posudbi građe. Članovi koji obnavljaju upis imaju isti članski
broj i bar-kod i koriste istu iskaznicu.

Ukupan broj učlanjenih korisnika knjižnice iznosi otprilike 30% od ukupnog broja stanovništva općine,
a aktivnih članova je oko 14 % što se poklapa s propisima o broju učlanjenih korisnika po Standardima
za narodne knjižnice RH.

Pogodnost obiteljskog upisa, po kojem se članovi iste obitelji mogu upisati po nižoj cijeni (45 kn po
članu) iskoristilo je 91 člana što je isti broj kao i prethodne godine.
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Iz grafikona je vidljivo kako su učenici osnovne (nezavršena osnovna škola) i srednje škole (završen
osnovna škola) najbrojniji članovi knjižnice. Od ostalih kategorija najveći je broj korisnika s višom i
visokom stručnom spremom (službenik).  Članstvo djece i odraslih podjednako raspoređeno.

Raspored članova po spolu je uobičajen – ženskih 523 (61%) i muških 332 (39%).

U 2013. godini upisano je 53 učenika I. razreda osnovnih škola na području Grada Korčule u okviru
akcija Mjeseca hrvatske knjige. Ovaj oblik poticanja čitanja uobičajena je praksa organiziranih posjeta
razrednog odjeljenja s učiteljicom uz upoznavanje knjižnice i pravila posudbe knjižnične građe.
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„Zadovoljni korisnici najbolji su zagovornici knjižnične službe.“

Statistika korisnika (po zanimanju i godinama), koji su se koristili uslugama posudbe knjižnične građe,
izvan i unutar knjižnice, prvi put se obrađuje od 2008. godinu s obzirom da se  potpuna računalna
evidencija korisnika u posudbi vodi nakon uvođenja programa ZAKI (2007.) koji  omogućava praćenje
statistike po različitim parametrima. Svake godine je moguća usporedba i praćenje obrađenih
podataka važnih za planiranje aktivnosti u redovitom radu knjižnice.

Ukupan broj posjetitelja knjižnice evidentiranih u ZAKI statistici posudbe knjižne građe u 2013. godini
iznosio je 9.029 što predstavlja lagani pad u odnosu sa 2012. (9.168).

Važno je istaknuti da su statističkom obradom programa ZAKI obuhvaćeni isključivo evidentirani
korisnici knjižnične posudbe u računalu. Pored njih u prostoru knjižnice se svakodnevno nalazi veći
broj korisnika knjižničnom građom (referalnom i zavičajnom građom te čitaonicom dnevnog i tjednog
tiska) i uslugama (internet, rad na računalu, studijski rad) koji nisu uključeni u statistiku. U prostoru
čitaonice, informatičkog i dječjeg odjela svakodnevno boravi veći broj djece i odraslih koji nisu
sustavno evidentirani zbog odsustva primjerenih načina bilježenja.

„Službe se narodne knjižnice zasnivaju na jednakosti pristupa svima, bez obzira na dob,
rasu, spol, vjeru, nacionalnost, jezik ili društveni položaj. Službe moraju biti fizički
pristupačne svim članovima zajednice. To zahtjeva prikladno smještene knjižnične
zgrade, primjerene prostore za čitanje i studij, odgovarajuću tehnologiju i dovoljno dugo
i prikladno radno vrijeme.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

korisnici knjižnice
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Statistika posjete članova po mjesecima podudara se sa statisikom posudbe građe.

Knjižnica je s godinama postala nezaobilazni prostor boravka za sve veći broj korisnika i
posjetitelja. Novi prostor opremljen je suvremenom opremom koja se neprestano nadograđuje
i time omogućava raznolikost sadržaja i stalan napredak usluga, ali i ugodan boravak u prostoru
knjižnice, što naročito pokazuju mlađi korisnici u svakodnevnom zadržavanju u radu ili samo
druženju.

„Narodna je knjižnica lokalno obavijesno središte koje svojim korisnicima
omogućuje neposredan pristup svim vrstama znanja i informacija.“

Redoviti poslovi u knjižnicama propisani su zakonima, standardima i načelima u knjižničarstvu
(www.gk-korcula.hr - dokumenti), a sastoje se od poslova:

oblikovanja i izgradnje knjižničnog fonda
prijema i rasporeda knjižnične građe
stručne obrade građe
tehničke obrade i smještaja građe
izrade i održavanje kataloga i drugih baza podataka
usluga za korisnike u posudbi građe
obavijesne (informativne) službe
čuvanja i zaštite knjižnične građe
predstavljanja knjižnične građe

Od sredine 2007. godine Gradska knjižnica Ivan Vidali korisnik je nacionalnog knjižničnog
programa ZAKI, čija je središnja baza podataka u matičnoj knjižnici ovog programa - Knjižnicama
Grada Zagreba. Potpisan je Ugovor o korištenju ZAKI programske podrške s Knjižnicama Grada
Zagreba i ovlaštenom tvrtkom VIVAinfo za održavanje programa koji se godišnje obnavlja. Za
korištenje programa plaća se mjesečna naknada u skladu s potpisanim ugovorom (financijsko
izvješće).

redoviti poslovi
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„Knjižnica treba klasificirati i katalogizirati svoju građu u skladu s prihvaćenim
međunarodnim ili nacionalnim bibliografskim standardima.“

Korištenjem ovog programa omogućena je računalna obrada građe, novonabavljena građa
računalno se obrađuje uz evidenciju računa i inventarizaciju jedinica građe po predviđenim
inventarnim popisima za odraslu, dječju, multimedijalnu i zavičajnu građu (inventarne knjige),
klasificira se i katalogizira u ZAKI programu čime postaje dostupna u knjižničnom katalogu i
spremna za posudbu.

„Knjižnični katalozi i mrežna mjesta trebaju biti dostupni online kako bi korisnici
imali pristup iz svojih domova i izvan radnog vremena knjižnice.“

Svaka jedinica građe opremljena je jedinstvenom bar-kod oznakom i signaturom koja omogućava
računalno zaduživanje. Time je omogućen čitav niz pogodnosti:

Za članove knjižnice:

 Pretraživanje kataloga knjižnice s računala na adresi korcula.zaki.com.hr
 Provjera zaduženja željenog naslova
 Pretraživanje i kontrola vlastitih zaduženja sa dodijeljenim vlastitim

PIN-brojem sa bilo kojeg računala s internet vezom
 Kontrola ranije pročitanih naslova

Za djelatnike knjižnice (pored već spomenutih):

 Korištenje kataloške baze Knjižnica grada Zagreba u obradi građe,
 Statistike članova po svim kategorijama upisa (vrste, godine, mjesta stanovanja,

broju posuđenih jedinica, roka posudbe i isteka roka posudbe…)
 Statistike posudbe po danima, mjesecima…, vrsti građe, UDK oznakama,
 Dnevne statistike uplata,
 Statistike inventarnih knjiga po načinu nabave (kupnja-poklon), UDK-oznakama,

računa, dobavljačima, financiranju, …
 Statistike dokumenata i članova (top-posudba)
 Revizija knjižnog fonda

„U određenim je okolnostima neophodno održavanje zbirke starije i manje korištene
građe na policama koje nisu izravno dostupne korisnicima. Održavanje građe u
spremištu treba biti redovita i kontinuirana aktivnost.“

U skladišnom prostoru smješteno je ukupno 11.040 jedinica evidentiranih u računalnoj bazi ZAKI,
opremljenih bar-kodom i dostupnih na zahtjev korisnika. Skladišni prostor se redovito
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popunjava smještajem rjeđe posuđivane građe iz otvorenog pristupa koja se nadomješta
novonabavljenom građom.

Međuknjižničnom posudbom (MKP) građe od većih knjižnica u RH (Gradska knjižnica Zagreb,
Nacionalna i sveučilišna knjižnica Zagreb, Sveučilišna knjižnica Split, Narodna knjižnica Dubrovnik,
Gradska knjižnica Rijeka i Znanstvena knjižnica Dubrovnik) rješavju se korisnički zahtjevi za
građom, uglavnom stručno-znanstvenom, koju knjižnica ne posjeduje u svom fondu. Iz fonda
naše knjižnice redovito se posuđuju naslovi drugim knjižnicama po posebnom zahtjevu
(Narodnoj knjižnici Šime Vučetić Vela Luka, Narodnoj knjižnici Blato, Mjesnoj knjižnici Orebić,
Srednjoj školi Petra Šegedina Korčula,  Narodnoj knjižnici Dubrovnik i Arhivskom sabirnom centru
Korčula-Lastovo).

„Da bi zadovoljila informacijske potrebe svojih korisnika knjižnica treba posuđivati
građu drugih knjižnica.“

U 2013. godini uz pomoć MKP riješeno je ukupno 13 zahtjeva članova knjižnice posudbom 23
naslova iz Gradske knjižnice Zagreb, Sveučilišne knjižnice Split i Nacionalne i sveučilišne knjižnice
Zagreb. Iz fonda naše knjižnice posuđeno je ukupno 14 naslova drugim knjižnicama na osnovu 3
zahtjeva.

Kao pomoć u redovitom radu knjižnice vodi se:

 plan nabave građe uz redovito praćenje izdavačke djelatnosti
 kartoteka željenih naslova na osnovu zahtjeva korisnika
 evidencija o kulturno-animacijskim aktivnostima Knjižnice
 kartoteka međuknjižnične posudbe
 zapisnici darovane građe
 popisi časopisa i novina

Redovito se u skladu s propisima vodi Popis inventara uz otpis vrijednosti po zakonskim stopama
otpisa, izrađuje Zapisnik o popisu sveobuhvatne imovine i Odluka o otpisu sveobuhvatne imovine
svake godine na dan 31. prosinca.

Utvrđena vrijednost inventara na dan 31. prosinca 2013. godine iznosi:

broj opis iznos
1 Namještaj 15.201,88
2 Aparati elektronički 18.081,51
3 Knjige ukupno 524.738,81

SVEUKUPNO 558.022,20

U skladu sa zakonskim propisima ispunjava se Upitnik o fiskalnoj odgovornosti i u skladu s tim
potpisuje Izjava o fiskalnoj odgovornosti i donosi Plan otklajanja slabosti i nepravilnosti.

Izrađene su prijave na veći broj natječaja i poziva za dodjelu financijskih potpora ustanovama u
kulturi za sljedeće projekte:
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 Ministarstvo kulture RH
Za programe knjižnične djelatnosti
 Nabava knjižne i neknjižne građe u 2013. godini
 Stalno stručno usavršavanje knjižničara
 Literarno-likovne radionice za djecu i mlade

Za programe književnih manifestacija
 Književno-znanstveni skup „Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na

otoku Korčuli“
 Književna tribina „Biblioteka Žilković – suvremeno književno stvaralaštvo

otoka Korčule“
Za programe međunarodne kulturne suradnje
 Sestre knjižnice u akcijama za mlade

Za programe investicijske potpore
 Opremanje prostora Gradske knjižnice Ivan Vidali

Za programe informatizacije ustanova kulture
 Informatizacija knjižnice

Za programe otkupa knjiga
 Zbirka pjesama Tugomira Matića: Obrati pažnju na detalje

 Dubrovačko-neretvanska županija
Programi

Djelatnost - knjiga:
 Nabava knjižnične građe u 2013. godini

Djelatnost – glazbena, scenska, dramska umjetnost…:
 Dječja predstava lutkarskog kazališta

Djelatnost – likovna umjetnost:
 Program likovnih kreativnih radionica
 Djelatnost - nova medijska kultura, međunarodna kulturna suradnja

Sestrinske knjižnice u akcijama za mlade

 Grad Korčula
 Redovna djelatnost
 Nabava knjižnične građe
 Izdavačka djelatnost – Biblioteka Žilković
 Mjesec hrvatske knjige 2013.
 Opremanje prostora
 Informatizacija knjižnice
 Znanstveni skup „Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli“
 Stalno stručno usavršavanje – Naple Sister Libraries

 GRUNDTVIG obrazovno partnerstvo – Program za cjeloživotno učenje
 „Library. I love it!“ s partnerima iz Poljske, Turske, Austrije, Češke, Finske,

Italije i Španjolske
 „Be together – Improving Perception of European Tresaure“ s partnerima

iz Portugala, Litve, Nizozemske, Turske, Poljske, Norveške i Češke
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Suradnja s knjižnicama na otoku i u županiji odvija se u direktnom kontaktu kao i posredstvom
Matične službe za narodne i školske knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije.

Nije bilo pomaka u aktivnosti Knjižničarskog društva Dubrovnik niti je bilo konkretnih pokušaja
aktiviranja Društva koje je brisano iz sastava Hrvatskog knjižničarskog društva.

Web stranica knjižnice objavljena na HR-domeni gk-korcula.hr 2009. godine redovito se svake
godine obnavlja. Bibliografski je obrađena i pohranjena u digitalnu arhivu kataloga Nacionalne i
sveučilišne knjižnice.

Facebook profil Gradske knjižnice Ivan Vidali aktivan je od 2010. godine i na njemu se redovito
objavljuju vijesti i događanja.

Na ovaj način su informacije o knjižnici, uslugama, katalog građe i dokumenti dostupni su svim
korisnicima interneta. Gradska knjižnica Ivan Vidali uvrštena je među mnogobrojne knjižnice u
Hrvatskoj koje i na ovaj način pružaju usluge svojim sadašnjim i budućim korisnicima (knjiznica.hr).

U 2013. godini redovito su objavljivane vijesti i događanja na web stranici i Facebook profilu, a
stranice se redovito osvježavaju novim izgledom i dodatnim sadržajima kako bi postale zanimljivije i
time privuklo veći broj posjetitelja.

Redovito održavanje stranica i objavljivanje vijesti i događanja uz testualne i slikovne priloge
zahtjevan je posao kojim se dodatno informiraju korisnici, a obavljaju ga zaposlenice knjižnice
samostalno u okviru redovitih poslova u knjižnici.

„Odnosima s javnošću knjižnica se predstavlja svojoj zajednici i korisnicima
reklamirajući zanimljive teme i novu građu koje ne zahtjevaju direktno plaćanje.“

www.gk-korcula.hr
knjižnice
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facebook

blog
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„Knjižnični katalozi i mrežna mjesta trebaju biti dostupni online kako bi korisnici
imali pristup iz svojih domova i izvan radnog vremena knjižnice.“

Dostupnost e-kataloga korcula.zaki.com.hr i sve pogodnosti za korisnike koje su time
omogućene predstavljaju najvažniji doprinos ZAKI programa u poslovanju knjižnice.

e-katalog



IZVJEŠĆE O RADU 2013.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  IBAN HR2330 0031 1000 7647 3, SWIFT SOGEHR22, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

51

„Zadovoljavajuće financiranje presudno je za uspješno djelovanje narodne knjižnice. Bez
odgovarajućeg dugoročnog financiranja nemoguće je razviti politiku pružanja usluga i
učinkovito korištenje raspoloživih resursa.“

FINANCIRANJE RADA KNJIŽNICE

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2013. GODINU

 PRIHODI

Rad knjižnice financira se iz zakonski predviđenih izvora financiranja: sredstava osnivača (Grad
Korčula), prihoda za posebne namjene (Ministarstvo kulture RH i Županija), vlastitih prihoda i donacija:

Konto prihodi i primici plan 2013. ostvareno

67111 Opći prihodi i primici
(Grad Korčula)

468.600,00 466.314,19

prihodi za zaposlene 378.600,00 376.314,19
Redovna djelatnost i programi 90.000,00 90.000,00

redovna djelatnost 42.000,00 28.000,00
programi 48.000,00 62.000,00

Prihodi za posebne namjene 87.000,00 84.000,00
63312 proračun županije 7.000,00 7.000,00
63321 državni proračun 80.000,00 77.000,00
66314 Pomoći i donacije 3.000,00 1.764,40

63331
Pomoći iz inozemstva
Namjenski primici EU

0,00 84.731,36

64132 Kamate banke 42,96
Vlastiti prihod 75.000,00 66.892,00

66141 prodaja knjiga 13.288,00
661510 fotokopiranje 8.934,00
661511 upisnine 27.025,00
661512 AV 470,00
661513 zakasnine 7.049,00
661514 MKP 20,00
661515 uvez 2.100,00
661516 predstava 4.985,00
661517 internet 3.021,00

UKUPNO 633.600,00 703.744,91
Prenesena sredstva iz 2012. 1.528,30 1.528,30

UKUPNO 635.128,30 705.273,21

financiranje
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 OBRAZLOŽENJE RAZLIKE POSLOVANJA

PRIHODI POSLOVANJA

Ukupni prihodi poslovanja (AOP 001) za 2013. financijsku godinu u neznatnom su povećanju
(indeks 113,1) u odnosu na ostvarene u prethodnom izvještajnom razdoblju.

Najveći indeks povećanja (218,3) vidi se kod računa 63 Pomoći iz inozemstva… (AOP 047). U
Programu rada knjižnice za 2013. istaknuto je da se knjižnica prijavila na dva međunarodna natječaja
kod Agencije za mobilnost i EU programe, i to Grundtvig projekti za cjeloživotno učenje. Pod
prihodima za posebne namjene planirana je mogućnost ostvarenja prihoda za realizaciju ovih
projekata, ali se nije sa sigurnošću moglo planirati kada i u kolikom iznosu će se sredstva odobriti.
Jedan od prijavljenih projekta pod nazivom  „Library. I love it!“ s ciljem stručnog usavršavanja
knjižničara je prihvaćen i za realizaciju projekta odobrena je financijska potpora u iznosu od 14.000
eura. Prvi dio sredstva u iznosu od 84.731 kn što je 80% od ukupne financijske potpore, uplaćen je na
žiro-račun knjižnice u rujnu 2013., a ostatak će se uplatiti po završenom dvogodišnjem programu.

Kako u 2012. godini knjižnica nije imala takvih prijavljenih projekta ni predviđenih financijskih
potpora, došlo je do povećanja indeksa za ove vrste prihoda.

Ukupni prihodi u 2013. godini ostvareni su u iznosu od 703.744,91 kn. Planirani su u iznosu od
633.600,00 kn, te je razlika planiranih i ostvarenih prihoda 74.144,91 kn.

 Prihodi iz lokalnog Proračuna ostvareni su u neznatno smanjenom iznosu za zaposlene, a
odnose se na bolovanje jedne djelatnice koje će se isplatiti od strane HZZO u 2014. Godini.
Prihodi za redoviti rad knjižnice i prihodi za prijavljene i prihvaćene programe isplaćeni u
cjelosti.

 Prihodi za posebne namjene ostvareni su u iznosu predviđenom za programe po
ugovorima:
 Ministarstvo kulture RH

 Nabava knjižne i neknjižne građe - 55.000 kn
 Informatizacija knjižnice – 7.000 kn (traženo po programu 10.000 kn)
 Opremanje prostora knjižnice – 10.000 kn
 Znanstveni skup „Književno stvaralaštvo…“ – 5.000 kn

 Dubrovačko-neretvanska županija
 Dječja predstava (Mjesec hrvatske knjige) – 3.000 kn
 Kreativne radionice – 4.000 kn

 Namjenski prihodi EU
 Projekt „Library. I love it!“ - 84.731,36 kn

 Pomoći i donacije
 Biblioteka Žilković – za knjigu Darinke Krstulović – 1.000 kn

Sredstva se prebacuju u 2014. godinu za pomoć u tisku knjige
 Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva – regionalno obilježavanje akcija

„Naš doprinos zajednici“ – 764,40 kn
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 Vlastiti prihodi u 2013. godini ostvareni su u neznatno smanjenom iznosu u odnosu na
predviđeni u financijskom planu. Iznose ukupno 66.892,00 kn ostvareno u 2013. godini,
uvećani su za sredstva prenesena iz 2012. godine (1.528,30 kn) i kamate na depozite po
viđenju (42,96 kn) pa ukupni vlastiti prihod iznosi 68.463,26 kn.

Ukupna sredstva prihoda utrošena su kako je i planirano za materijalne rashode redovite knjižnične
djelatnosti, te pojedinačne programe prema odobrenom Programu rada knjižnice za 2013. godinu i
dodatne programe realizirane izvan planiranih.

 RASHODI

Konto REDOVNA DJELATNOST plan 2013. ostvareno
opći

prihodi
proračun

vlastiti
prihodi

31 Rashodi za zaposlene 378.600,00 378.235,96 376.314,19 1.921,77
31111 plaće za zaposlene 321.000,00 321.552,19 319.630,42 1.921,77
31212 Nagrade 8.100,00 8.100,00 8.100,00
31321 doprinosi zdravstveno 44.000,00 43.150,05 43.150,05
31332 dorinosi zapošljavanje 5.500,00 5.433,72 5.433,72

32 Materijalni rashodi 74.400,00 76.619,00 28.000,00 48.619,00
32111 Službeni put u RH 6.000,00 3.527,80 3.527,80
32121 naknade za prijevoz na posao 12.000,00 15.342,00 15.342,00
32131 Seminari 400,00 125,00 125,00
32211 uredski materijal 13.000,00 10.353,13 8.000,00 2.353,13
32214 materijal za čišćenje 2.000,00 1.684,51 1.684,51
32251 sitni inventar 1.000,00 316,90 316,90
32311 usluge telefona 10.000,00 9.243,85 9.243,85
32313 Poštarina 2.000,00 602,31 602,31
3237 intelektualne i osobne usluge 7.000,00 7.000,00

32377 usluge učeničkog servisa 10.000,00 6.452,50 6.452,50

32381 ažuriranje računalnih baza
ZAKI i KGZ 14.000,00 14.100,00 13.000,00 1.100,00

32399 ostale usluge 4.000,00 4.458,00 4.458,00
34349 ostali financijski rashodi 3.413,00 3.413,00

34 Bankarske usluge 2.100,00 1.877,50 0,00 1.877,50
34311 usluge banaka 1.800,00 1.877,50 1.877,50

Donacije 500,00 0,00 500,00
UKUPNO 455.100,00 457.232,46 404.314,19 52.918,27
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 OBRAZLOŽENJE RASHODA POSLOVANJA

Redovna djelatnost knjižnice

Ukupni rashodi poslovanja (AOP 132) za 2013. financijsku godinu  u okviru su planiranih i približno u
visini ostvarenih rashoda u prethodnom izvještajnom razdoblju. Pri usporedbi pojedinačnih računa iz
računskog plana primjećujemo povećanje indeksa (219,2) kod računa br. 3237 Intelektualne i osobne
usluge. Rashodi koji se vode pod ovim računom su rashodi za usluge Studentskog servisa i rashodi za
isplaćeni autorski honorar Sani Sardelić za slikovnicu Marko Polo. Rashodi za naknadne studentima
koji su tijekom ljetnih praznika, zbog povećanja obima poslova i programa ljetnih kreativnih radionica,
privremeno zaposleni u knjižnici na pomoćnim poslovima su u okviru planiranih.  Rashodi za autorski
honorar Sani Sardelić nastali su temeljem sudske nagodbe o autorstvu za slikovnicu Marko Polo i nisu
se mogli unaprijed predvidjeti, te je stoga nastalo povećanje indeksa u odnosu na prethodno
izvještajno razdoblje.

Na računu 343 Ostali financijski rashodi, AOP 192, povećanje indeksa u odnosu na prethodno
razdoblje nastalo je u prvom redu zbog drugačije preraspodjele rashoda po kontima, kako bi se
postigla bolja preglednost. Trenutno su na tom računu rashodi  za usluge osiguranja opreme i osoblja,
rashodi za kazališne predstave, donacije i odvjetnička naknada za zastupanje na sudu protiv Sani
Sardelić po pitanjima autorstva za slikovnicu Marko Polo. Odvjetnička naknada u iznosu od 7.000 kn
znatno je povećala rashode po ovom računu 343, za razliku od rashoda u prethodnom financijskom
razdoblju.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, AOP 303, također bilježe neznatno povećanje indeksa (123)
u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. Povećanje je vidljivo u rashodima za Uredsku opremu i
namještaj, račun 4221. Do povećanja rashoda za ovu namjenu došlo je zbog odobrene financijske
potpore Ministarstva kulture za program opremanja knjižnice za što su ta namjenska sredstva i
potrošena u 2013. godine.

Ostale neznatne razlike u indeksima, odnose se na smanjenja i uštede u skladu s preporukama za
izradu proračuna, te realnim i očekivanim mogućnostima prihoda i rashoda.

Rashodi za zaposlene (plaće, doprinosi i nagrade) ostvareni su u skladu s propisima i odlukama
osnivača u neznatno smanjenom iznosu od planiranih. Plaćeni su sredstvima iz Proračuna Grada osim
dijela sredstava za plaću djelatnice na bolovanju preko 42 dana isplaćena iz vlastitih sredstava
knjižnice, a koja će biti refundirana iz sredstava HZZO-a u 2014. godini.

Obrazloženje po stavkama:
 3211 Službena putovanja raspoređena su na dva dijela:

32111 Troškovi ostvareni u RH raspoređeni su:
 na redovitu djelatnost knjižnice (stručno usavršavanje i odlaske na sastanke Matične

službe za narodne i školske knjižnice DNŽ)
 program „Znanstveni skup“

32112-32116 Troškovi za službeni put izvan RH
 Projekt EU „Library. I love it!“
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 32121 Naknade za prijevoz dvije djelatnice knjižnice

 32131 Seminari, savjetovanja – kotizacija za seminar u Puli

 32211 Troškovi uredskog materijala:
1. Redovita djelatnost - papir, boje za pisače, naljepnice za signature i barkodove,

zaštitne plastične folije, materijali za uvezivanje i plastificiranje
2. Program „Znanstveni skup“
3. Kreativne radionice

 32322 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – servis računala uvršten je u projekt
informatizacije knjižnice

 32377 Usluge studentskog servisa:
1. Redovita djelatnost za pomoćne poslove u knjižnici, sređivanje depoa, rad u

knjižnici u ljetnim mjesecima
2. Kulturno animacijski program knjižnice
3. Program „Znanstveni skup“

 3237 Intelektualne i osobne usluge – nadoknada odvjetničkom uredu po Sudskoj nagodbi o
autorstvu slikovnice Marko Polo po kojoj je potvrđeno zajedničko autorstvo slikovnice
Sani Sardelić i Gradske knjižnice Ivan Vidali uz nadoknadu autorskog honorara Sani
Sardelić i prava raspolaganja izdanih slikovnica Gradskoj knjižnici Ivan Vidali

 32381 Usluge ažuriranja računalnih baza – ugovorna obveza za ZAKI program
Knjižnicama grada Zagreba i VIVA info za održavanje

 34349 Ostali financijski rashodi - osiguranja:
1. Sunce osiguranje za zaposlenike knjižnice
2. Croatia osiguranje knjižnične građe i opreme
Donacije – pomoći:
1. Srđanu Duhoviću za knjigu
2. Udruga Račiško srce za vikend kulture

 32399 Ostale usluge – RTV pretplata, Zana nadoknada za zaštitu prava nakladnika,
Elkron zaštita na radu i procjena opasnosti

POJEDINAČNI PROGRAMI

Pojedinačni programi realizirani su u skladu s planom u Programu rada za 2013. godinu, a realizirana
sredstva su rezultat smanjenih namjenskih sredstava realiziranih po svim izvorima financiranja i
mogućnosti financiranja vlastitim sredstvima.

Pored programa predviđenim Planom rada knjižnice u 2013. godini započela je realizacija dodatnog
programa za koji je Gradska knjižnica Ivan Vidali pozvana kao partner – „Library. I love it!“ koji je u
potpunosti financiran namjenskim sredstvima Europske unije.

programi
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NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE

Rashodi za nabavku nefinancijske imovine, tj. knjižne i neknjižne građe, ostvareni su u planiranom
iznosu i direktno su uvjetovani namjenskim financijskim sredstvima.

Projekt nabave knjižnične građe najvažniji je u okviru Programa razvoja i djelovanja knjižnice. O
uspješnom ostvarenju ovog projekta ovisi daljnji razvoj knjižničnih službi i usluga, kao i učestalost
njihova korištenja. Ministarstvo kulture RH podupire ovaj program i pruža mu svake godine redovitu
financijsku potporu uz obvezu korisnika da uz pomoć osnivača osigura preostala sredstva za ovu
namjenu.

Plan nabave knjižnične građe napravljen je u skladu s preporukom Matične službe za narodne i školske
knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije kojim je predviđeno da se nabava knjižnične građe
sufinancira i sredstvima Dubrovačko-neretvanske županije, ali je to sufinanciranje izostalo.

IZDAVAČKA DJELATNOST KNJIŽNICE

Izdavačkom djelatnosti Gradska knjižnica Ivan Vidali doprinosi promociji zavičajnih autora i ujedno
potiče razvoj kreativnosti kroz stvaranje vlastitih književnih uradaka. Aktivnost se svodi  na tiskanje
odabranih djela po objavljenom natječaju uredništva Biblioteke Žilković. Izdanje novih naslova ovisi o
kvaliteti djela prijavljenih na natječaj, ali je ograničena i mogućnošću financiranja.

konto naziv računa Plan ostvareno
Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 18.000,00 12.429,80 12.429,80 0,00
32371 autorski honorari 10.000,00 9.208,11

32391
grafičke i tiskarske
usluge 7.000,00 2.221,69

32931 reprezentacija 1.000,00 1.000,00
UKUPNO 18.000,00 12.429,80 12.429,80 0,00 0,00 0,00

Za troškove izdavačke djelatnosti u 2013. godini utrošeno je ukupno 12.429,80 kn sufinanciranjem
programa iz Proračuna osnivača.
Sredstva su utrošena na tiskanje zbirke pjesama Kriptopis bijelog u procijepu zemlje Marine Katinić
koju je uredništvo Biblioteke Žilković odabralo na natječaju objavljenom krajem 2011. godine.
Značajna sredstva utrošena su na autorski honorar Sani Sardelić na osnovu sudske nagodbe za

konto naziv računa Plan ostvareno
Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni 7.500,00 7.228,80 2.000,00 5.000,00 228,80
32212 časopisi i novine 7.500,00 7.228,80 2.000,00 5.000,00 228,80

42 Dugotrajna imovina 80.000,00 79.950,71 28.000,00 50.000,00 1.950,71
42411 knjige u knjižnicama 79.000,00 79.518,25
42429 multimedijalna građa 1.000,00 432,46

UKUPNO 87.500,00 87.179,51 30.000,00 55.000,00 0,00 2.179,51
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slikovnicu Marko Polo po kojoj je potvrđeno zajedničko autorstvo slikovnice Sani Sardelić i Gradske
knjižnice Ivan Vidali uz nadoknadu autorskog honorara Sani Sardelić i prava raspolaganja izdanih
slikovnica Gradskoj knjižnici Ivan Vidali

OPREMANJE PROSTORA KNJIŽNICE

konto naziv računa Plan ostvareno
Grad

Korčula
Ministarstvo
kulture RH

Županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 2.000,00 483,00 483,00 0,00 0,00
32393 uređenje prostora 2.000,00 483,00 483,00

42 Rashodi za nabavu
dugotrajne imovine 10.000,00 11.431,25 1.431,25 10.000,00 0,00

42212 uredski namještaj 10.000,00 11.431,25 1.431,25 10.000,00
UKUPNO 14.000,00 11.914,25 1.914,25 10.000,00 0,00 0,00

Prostor knjižnice opremljen je policama za smještaj knjižnične građe u skladu sa Standardima za
narodne knjižnice RH. Knjižnični fond knjižnice iz godine u godinu raste i nužna je potreba za
nabavkom dodatnih polica, kako bi se po pravilima knjižničarske struke smjestila sva raznovrsna
knjižnična građa.

Odobrena su sredstva Ministarstva kulture RH za ovu namjenu pa su u skladu s ugovorom i utrošena
na dodatnu opremu knjižnice.

KULTURNO-ANIMACIJSKI PROGRAM I MJESEC HRVATSKE KNJIGE

Poticanje knjige i čitanja jedan je od temeljnih postulata poslanja narodnih knjižnica, pa je time i
važnost programa Kulturno-animacijske aktivnosti i obilježavanje manifestacije Mjesec knjige u
Gradskoj knjižnici Ivan Vidali na visokom mjestu.

Kreativne radionice organizirane u prostorima knjižnice i Doma kulture predstavljaju stalnu ponudu
knjižnice kroz cijelu godinu, intenzivnije i brojnije u vrijeme ljetnih mjeseci. Vrlo su popularne među
mlađim korisnicima i njihovim roditeljima, ali i starijoj kategoriji korisnika knjižnice.
Ljetne kreativne radionice održavane su svakog utorka i četvrtka u srpnju i kolovozu, a u Mjesecu
hrvatske knjige kreativne radionice su tematski proširene, pa su osim likovnih organizirane i
kreativnim literarne radionice, kao i radionice s pričanjem priča.
Korisno i kreativno ispunjavanje slobodnog vremena preduvjet je pravilnog razvoja mladih ljudi u
vrijeme kada se na svakom koraku pojavljuju različita neprimjerena ponašanja koja opterećuju
pravilan i zdrav odgoj i odnos prema društvu i radnim obvezama.

konto naziv računa Plan ostvareno Grad Korčula
Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 10.000,00 16.500,00 5.000,00 7.000,00 4.500,00
32399 predstava 6.000,00 12.500,00 3.000,00
32377 kreativne radionice 4.000,00 4.000,00 4.000,00

UKUPNO 10.000,00 16.500,00 5.000,00 0,00 7.000,00 4.500,00
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Održane radionice ostvarile su se uz financijsku pomoć Dubrovačko-neretvanske županije i osnovača.
Troškovi se odnose na materijal i honorare voditeljima isplaćene putem učeničkog servisa.

Održane su dvije kazališne predstave za djecu financirane sredstvima Dubrovačko-neretvanske
županije i vlastitim sredstvim knjižnice.

Iako je Programom rada u 2013. u Mjesecu hrvatske knjige planiran odlazak na Interliber na
predstavljanje izdavačke djelatnosti zbog nedostatka financijskih sredstava i obimnog programa
knjižnice taj put nije realiziran. Izdavačka djelatnost Gradske knjižnice Ivan Vidali predstavljena je u
okviru izdanja narodnih knjižnica Republike Hrvatske u organizaciji Knjižnica grada Zagreba.

INFORMATIZACIJA KNJIŽNICE

Projektom informatizacije knjižnice planirano je kontinuirano svake godine obnavljati zastarjelu i
dotrajalu informatičku opremu uz redovito održavanje postojeće opreme i ulaganja u informatičke
programe.

Planirani projekt informatizacije u potpunosti je ostvaren odobrenim namjenskim sredstvima
Ministarstva kulture RH po prijavljenom programu Informatizacija knjižnice i manjim dijelom vlastitim
sredstvima knjižnice.

Zbog svakodnevnog korištenja računala i interneta od strane velikog broja korisnika, osobito djece,
dolazi do čestih kvarova, pa je potreba za servisiranjem i održavanjem računala stalno prisutna.

Knjižnica redovito svake godine na sva svoja računala ugrađuje antivirusni program  zbog velikog broja
korisnika s različitim znanjem korištenja računa, čime se smanjuje mogućnost unošenja virusa u
računala, a time i česti kvarovi i potrebe za servisiranjem. Ovaj dio programa predstavlja tekuće
investicijsko održavanje i financira se sredstvima osnivača.

konto naziv računa Plan ostvareno
Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 2.000,00 2.171,52 1.847,75 323,77

32322
tekuće i investicijsko
održavanje 2.000,00 2.171,52 1.847,75 323,77

42 Rashodi za nabavu
dugotrajne imovine 8.000,00 11.074,00 808,20 7.000,00 3.265,80

42211
računala i računalna
oprema 5.000,00 7.949,00 808,20 7.000,00 140,80

4262 računalni programi 3.000,00 3.125,00 3.125,00
UKUPNO 10.000,00 13.245,52 2.655,95 7.000,00 0,00 3.589,57

Zahvaljujući odobrenim namjenskim sredstvima Ministarstva kulture RH za nabavu informatičke
opreme i vlastitim sredstvima u 2013. nabavljena je nova informatička oprema:
 Tablet računala Samsung Galaxy – 2 komada
 Printer HP laser jet P1102
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ZNANSTVENI SKUP
„Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli“

Pod pokroviteljstvom Grada Korčule Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci i Gradska knjižnica Ivan
Vidali organizirali su Znanstveni skup u Korčuli 1. - 3. lipnja 2012. godine na kojem je sudjelovalo 27
domaćih i međunarodnih znanstvenih stručnjaka.

U 2013. godini izdan je Zbornik 1 održanog znanstvenog skupa s objavljenim radovima svih sudionika
skupa i promocije u Rijeci i Korčuli.

konto naziv računa Plan ostvareno
Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 13.000,00 15.074,98 10.000,00 5.000,00 74,98
3211 službeni put 1.000,00 1.064,40

32211 uredski materijal 5.000,00 7.000,00
32311 usluge telefona 1.000,00 1.000,00
32313 poštarina 1.000,00 700,00
32377 usluge student servisa 3.500,00 4.000,00
32931 reprezentacija 1.500,00 1.310,58

UKUPNO 13.000,00 15.074,98 10.000,00 5.000,00 0,00 74,98

Utrošena sredstva odnose se na ugovaranje i pripremu Zbornika te troškove promocija.

U 2013. godini realiziran je dodatni program koji nije planiran Programom rada knjižnice u 2013.
godini, a za koji je Gradska knjižnica Ivan Vidali tijekom godine dobila poziv za partnersko sudjelovanje
i pripremila projekt koji je prihvaćen za financiranje posredstvom Agencije za mobilnost i programe
Europske unije.

PROJEKT EU
„Library. I love it!“

konto naziv računa plan ostvareno
Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

Projekt
EU

32
Materijalni

rashodi 0,00 36.659,56 0,00 0,00 0,00 0,00 36.659,56
32112 dnevnice 3.336,00
32114 smještaj 6.798,37
32116 prijevoz 26.525,19

UKUPNO 0,00 36.659,56 0,00 0,00 0,00 0,00 36.659,56

dodatni programi
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Ukupno dobivena sredstva za ovaj projekt u 2013. godini iznose 84.731,36 kn što predstavlja 80%
ukupno odobrenih sredstava. Ostatak sredstava isplatit će se po završetku realizacije projekta
sredinom 2015. godine.

U 2013. godini utrošeno je ukupno 36.659,56 kn za odrađena dva putovanja u zemlje partnera (Poljska
i Turska). Troškovi se odnose na prijevoz, smještaj i troškove prehrane.

Ostatak namjenskih sredstava u iznosu 48.071,80 kn prenosi se u 2014. godinu za realizaciju putovanja
u skladu s projektom i organizaciju skupa partnera u Korčuli u listopadu 2014.

plan ostvareno
Grad

Korčula
Ministarstvo
kulture RH

Županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

Projekt
EU

redovna djelatnost 455.100,00 457.232,46 404.314,19 0,00 0,00 52.918,27
programi 152.500,00 193.003,62 62.000,00 77.000,00 7.000,00 10.344,06 36.659,56

UKUPNO 607.600,00 650.236,08 466.314,19 77.000,00 7.000,00 63.262,33 36.659,56

UKUPNO PRIHODI I RASHODI U 2013.
GODINI

OPIS
ostvareno u

2013.
preneseno
2012/2013

UKUPNO

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 703.744,91 1.528,30 705.273,21
UKUPNI RASHODI I IZDACI 650.236,08 55.037,13 705.273,21

Iz Financijskog izvješća za 2013. godinu vidljivo je da su sredstva za redovitu djelatnost i pojedine
programe knjižnice ostvarila u planiranom iznosu uz neznatno odstupanje. Izvršeno je realno
planiranje i realizacija redovitog poslovanja i posebnih projekata knjižnice u 2013. godini.

Za program koji nije planiran u Programu rada za 2013. godinu, a realiziran je u toku godine u
potpunosti su osigurana  sredstva namjenskim prihodima EU.

Utvrđuje se da na dan 31.12.2013. godine nema otvorenih potraživanja tj. svi računi su u potpunosti
plaćeni.

ravnateljica
Tajana Grbin

ukupno

zaključak
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PRILOZI:
1. Popis časopisa i novina
2. Promotivni letak programa Mjesec hrvatske knjige 2013.
3. Noć Knjige 2013. - plakat
4. Dokumenti i programi Library. I love it! (scan)
5. DVD sa slikovnim materijalima obilježavanja kulturnih događanja
6. Statistika Matične službe za narodne i školske knjižnice

dodatak
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POPIS ČASOPISA I NOVINA

I. DNEVNE NOVINE 1. Slobodna Dalmacija

II. TJEDNE NOVINE

1. Dubrovački vjesnik
3. Globus
4. Gloria

III. DJEČJI ČASOPISI

1. Drvo znanja (enciklopedijski časopis za mlade)
2. National geographic junior

IV. ČASOPISI

1. Acta turistica (časopis za turizam)
2. Časopis za suvremenu povijest
3. Društvena istraživanja
4. Dubrovnik (časopis za književnost i znanost)
5. Ekološki glasnik
6. Ekonomija
7. Filozofska istraživanja
8. Godišnjak Grada Korčule
9. Hrvatska vodoprivreda
10. Jezik (časopis za kulkturu hrvatskog jezika)
11. Književna smotra (časopis za svjetsku književnost)
12. Luško libro
13. Meridijani
14. Moj stan
15. Narodna banka Hrvatske (bilten)
16. Naše more (pomorsko znanstveni časopis)
17. National geographic (na hrv. jeziku)
18. Obrtničke novine
19. Pomorstvo (Journal of Maritime Studies)
20. Priroda (časopis za popularizaciju prirodnih znanosti)
21. Službeni glasnik Grada Korčule
22. Turizam (časopis za turizam)
23. Unikat (ideje za kreativne)
24. Vatrogasni dnevnik
25. Vita (mjesečnik za zdravlje)
26. Vjesnik bibliotekara  Hrvatske
27. Vrt
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Gradska knjižnica Ivan Vidali
Mjesec hrvatske

knjige 2013.
15.10. – 15.11.

Središnja tema programa (moto)

TKO ČITA (NE) SKITA

15. – 20.10.

knjižnica

Alfred Nobel

„Nobelovci i njihova djela“

180 godina rođenja

Izložba djela dobitnika Nobelove nagrade
za književnost

16.10.
knjižnica - 13,oo

„Praktična abeceda u knjižnici“ radionica za učenike II. raz. O.š.
(učiteljica Lili Favro)

21. – 26.10.
knjižnica

Alberto Fortis

Petar Pallavicini

210 godina smrti

55 godina smrti

23. - 26.10.
svaki dan

12,3o-13,3o

„Sam svoj majstor“

kreativne radionice voditeljica Ivana Bakarić

petak, 25.10.

kino sala 11,oo

„Pec Ivo“

lutkarska predstava

Gradsko kazalište lutaka

Split

petak, 25.10.

Dom kulture-kino sala 20,oo

„Ameriška  jahta  u

Luškoj  vali“

komedija za odrasle

Amaterski pučki teatar

Vela Luka

utorak, 29.10.
Split

Sveučilišna knjižnica

„Aktivni u zajednici

10 godina podrške“
Regionalno obilježavanje

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog
društva

(na poziv)

četvrtak, 31.10.

otvorena vrata knjižnice

do 22,oo sata

 Edith Piaf 50 godina smrti-slušaonica

18, oo

„Library. I love it!“

Grundtvig projekt EU  međunarodna
suradnja

bili smo u Poljskoj



IZVJEŠĆE O RADU 2013.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  IBAN HR2330 0031 1000 7647 3, SWIFT SOGEHR22, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

64

od 21,3o  besplatni upis u
knjižnicu!

19,oo

„Korčula u oku“

projekcija fotografija
Nebojše Jeričevića

20,oo

„Čitajmo naglas
zajedno“

Čitanje je u modi
susret knjigoljubaca

4.11. - 9.11.

svaki dan 11-12 sati

„Čitajmo naglas“

čitaonica-pričaonica čita nam Rita Matulović

petak, 8.11.
kino sala

11,oo  i  18,oo „Šegrt Hlapić“ igrani film za djecu

petak, 15.11.

kino sala  11,oo

„Tri priče“

lutkarska predstava

Kazalište „Licem u lice“

Split

petak, 15.11.
atrij Doma kulture

18,oo
„Čitaj mi, slušam te,

akni me“

Projekt učenika
Srednje škole Petra Šegedina
mentorica Maja Šestanović

. . . „Književno stvaralaštvo, jezik i kultura otoka Korčule“
Promocija zbornika radova Simpozija

. . . „Život na Jadranu“ Promocija nove knjige autora Damira Mušina i Miljenka Marukića

. . . „Skitam sjećanjima i čitam korčulanska pisma“ predstavljanje knjige „Korčulanska pisma“
autorice Darinke Krstulović

. . . „Skitam sjećanjima“ Izložba fotografija i dokumenata iz kulturnog i kazališnog života u
prošlosti grada Korčule - Darinka Krstulović

do 15.11. „Tko čita (ne) skita“ literarno-likovni  natječaj

TZ Korčula - TZ Lumbarda- Gradska knjižnica Ivan Vidali

do 31.12. „Biblioteka Žilković“ novi  natječaj  za  izdavanje
književnog djela autora sa područja otoka Korčule
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Akcije u knjižnici

 „Knjiga – poklon za 5! akcija prigodne prodaje knjiga i vlastitih izdanja
 „Ja sam najčitatelj“ objava imena članova s najvećim brojem posuđenih knjiga
 „Vratite nam knjigu, CD, DVD…“ akcija vraćanja knjižnične građe bez naplate zakasnine

Događanja u knjižnici

NAPOMENA: Temu i vrijeme potrebno je prethodno dogovoriti!

 „Čitajmo i pričajmo zajedno“ obrada lektire u knjižnici
 Dani malih filmofila u knjižnici

projekcija dokumentarnih i igranih filmova uz razgovor
„Čitati ili gledati film“

 „Tko će prije, tko će bolje …“ slaganje slagalica (puzzle)
 „Zavičajna zbirka Korčula“ praktična radionica na zadanu temu
 „Prvi put u knjižnici – uskoro postajem učenik“

grupni posjet predškolaca dječjih vrtića

 „Svi smo članovi knjižnice“ organizirani posjeti i besplatno učlanjenje za
učenike I. razreda OŠ

 „Čuvajmo knjige – izradi svoj bookmarker“ kreativna likovna radionica
 „Zavičajna zbirka Korčula“ zaštićena zbirka knjižnice

Međunarodne aktivnosti

LIBRARY. I LOVE IT!
Grundtvig projekt EU za aktivnosti obrazovnog partnerstva

Partneri: The Municipal Public Library Piekary Slaskie – Poljska

The City Library Dornbirn – Austrija

The City Library of Ilsalmi – Finska

The Province of Roma Department of cultura – Italia

The Municipal Public Library Arucas – Španjolska

The Library of the City Olomouc – Češka

Aydin Public Library – Turska

Gradska knjižnica Ivan Vidali – Hrvatska

Stručni posjet Poljskoj    20. – 26. 10. domaćin The Municipal Public Library Piekary Slaskie

Stručni posjet Turskoj      4. – 9.11. domaćin Aydin Public Library

________________________________________________

najave i više o programu na www.gk-korcula.hr
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Suradnici: OŠ Petra Kanavelića,
Srednja škola Petra Šegedina, Centar za kulturu

Volonteri: Darinka Krstulović, Maja Šestanović, Ines Peručić

16:00 – POSJET UČENIKA IV.b razreda OŠ Petra Kanavelića
film „The Fantastic Flying Books“ * BOOKCROSSING oslobodimo knjige zajedno

8:45 - POSJET UČENIKA IV.a razreda OŠ Petra Kanavelića
film „The Fantastic Flying Books“ * BOOKCROSSING oslobodimo knjige zajedno

18:30 – atrij Doma kulture
IME JE ZNAK – projekt učenika Srednje škole Petra Šegedina

mentorice Maja Šestanović i Ines Peručić

BOOKCROSSING OSLOBODIMO KNJIGE ZAJEDNO - terenska nastava
učenika IV.a i IV.b razreda OŠ Petra Kanavelića

POSJET UČENIKA I.b razreda OŠ Petra Kanavelića
8:30 - Projekcija filma „The Fantastic Flying Books“

9:00 – ČUVAJMO KNJIGE - kreativna radionica „Izradi svoj bookmarker“
POSJET UČENIKA II.b razreda OŠ Petra Kanavelića

9:30 – LEKTIRA U KNJIŽNICI – Andersenove bajke – projekcija filma
POSJET UČENIKA III.b razreda OŠ Petra Kanavelića

11:00 – LITERARNA RADIONICA „Pišem ti pismo“ - voditeljica Darinka Krstulović
POSJET UČENIKA I.a razreda OŠ Petra Kanavelića

15:00 - Projekcija filma „The Fantastic Flying Books“
15:30 – ČUVAJMO KNJIGE - kreativna radionica „Izradi svoj bookmarker“

POSJET UČENIKA II.a razreda OŠ Petra Kanavelića
16:00 - LEKTIRA U KNJIŽNICI – „Medvjedić Winnie“ – projekcija filma

20:30 – POZA JE ZA PROZU – susret s korčulanskim književnicima
„Naši uzori u književnosti“ - voditeljica Maja Šestanović

ČUVAJMO STARE KNJIGE – izložba fonda Gradske knjižnice
GLAZBENI KUTAK – iz glazbene zbirke Gradske knjižnice
KNJIGA NA POKLON – razmjena knjiga iz vlastitog fonda

22:00 – BESPLATAN UPIS U KNJIŽNICU

POSJET UČENIKA III.a razreda OŠ Petra Kanavelića
16:00 – LITERARNA RADIONICA „Pišem ti pismo“ - voditeljica Darinka Krstulović

P
R
O
G
R
A
M

G
R
A
D
S
K
A

K
N
J
I
Ž
N
I
C
A

K
O
R
Č
U
L
A

NOĆ KNJIGE 2013.
I DANI PRIJE… I DANI POSLIJE…

ČETVRTAK, 18. travnja

PETAK, 19. travanj

UTORAK, 23. travnja

ČETVRTAK, 25. travnja
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DVD sadrži:

 Plakati
 Pozivnice
 Osvrti
 Fotografije
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